CranpaptHbie nHesmouunuuapsl DSBC, no I1SO 15552

* /%

Bo Bcem mupe:
OnTUmanbHo:
Jlerko:

FESTO

Knioyesble npogykTel Festo
oxBarbiBatoT 80 % Baluux 3aga4 aBTomarm3auum

Bceraa B Hanuunu Ha cknage
KauecrBo Festo no npusnekarensHoi LeHe
HeckonbKo LienyKoB MbilLK A5 3aKa3a OHnan

Y [0TOBHOCTb M3A€NNIA K OTTPY3Ke C 3aBofa Festo B TeyeHne 24 yacos
lMopaepmuBatoTca Ha cknaaax 13 otaenexuii Festo no Bcemy mupy
Bonee 2200 npoayktoB 3e3ns

< TOTOBHOCTb M3aeNMH K OTrpy3Ke ¢ 3aBopa Festo B TeueHme 5 AHeil nHeBMaThKi
C6opKa B 4 cepBuCHbIX LieHTpax Festo no Bcemy mupy
[lo 6 x 1012 BapuaHToB B KaW[0M CEPUM NPOAYKTOB




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

OCHOBHbIE 0COOEHHOCTY

Onucanue

Z

o
i

CraHpapTM3MpOBaHHble NHEBMO-
unmnkgpst no 1SO 15552 (cootHo-
cuTes co cranaaptamu IS0 6431,
DIN ISO 6431, VDMA 24 562,

NF E 49 003.1 1 UNI 10290)

® [IByCTOPOHHErO AencTBUA

® ( 6eCKOHTAKTHBIM OMPOCOM

NONOXEHNN

B0O3MOXHO MCNONHEHME C 3aLLUTON

OT NPOBOPOTA LUTOKA

® EX4: pna ncnonb3oBaHWA BO
B3PbIBOONACHbIX 30HAX

o [linpoyaiiwnit BbIGOP MOHTAMHBIX
NpUHAANEXHOCTER N03BONAET

YCTaHOBHUTb MHEBMOLMANHAD B
no6om Tpebyemom mecte

DSBC-...-C — C hMKCaTopoM LITOKA, CO CTAHAAPTHBIMU pa3mepamu

© CTaHAapTHbIe MOHTAHBIE NOBEPX-
HoCTH

® 3aKNUM 1 yepKaHue WToKa B
No60oit no3nuyum

o LLITOK MOXET yaepHMBaTLCa AONr0e
BPEMA B 3a1aHHOI NO3ULLK Aaxe
MPU U3MEHEHUN HATPy3KN MK
[LaBNEHWUs B CETU MM NPY HANNYMN
yTeyeK B cucreme.

® TpuT1na femnupoBanma:

- OemncmposaHue P: ynpyrue
Lemndupyiolme Konbla/
3/1eMeHTbl C BYX CTOPOH

- [emncmposanue PPS: camo-
HacTpauBaloLleecs NHeBmaru-

yeckoe AemnduUpoBaHme ¢ ABYX

CTOPOH
- [emncmposaHue PPV: perynu-

pyemoe nHeBMaTM4yecKoe aemn-

dupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH

Mpy NPUMEHEHUN U3FENNI B CUCTE-
Max, CBA3aHHbIX C 6€30MacHOCTbI0
yNpaBeHus, SOMKHbI BbINONHSATHCA
LONONHUTENbHbIE TPEGOBaHMS;
Hanpumep, B EBpone Heobxoanmo
cobnioparb TpebosaHus MawmHo-
cTpouTenbHoit Anpektussl EC.

DSBC-...-E1/-E2/-E3 - C iuKcaTopamu B KOHEYHBIX NONOKEHMAX, CO CTAHAAPTHLIMM Pa3mepamu

© (TaHAAPTHbIE MOHTaMHbIE NOBEPX-
HoCTH

® MexaHuyeckuii uKcatop B KOHeY-
HOJ NO3WLMK KaK 3aLyuTa ot nepe-
MeLlleHus. Ecan npoucxoaut nage-
HUe faBNeHus, nopLueHs byaet
MeXaHN4YeCKM 3a(UKCUPOBaH B
KOHEYHOI No3uLum

© C 0f\HOW MNK [iBYX CTOPOH

DSBC-...-P2 - C 3awutHbiMM rodypamu DADB, co CTaHAapTHLIMM pa3mepami

Mpouedypa 3aKa3a 3alUnTHbIX rohp

[lnsi cnonb30BaHMsA 3aLUTHbIX rodp
TpebyeTca UcnonHeHWe NpuBoaa ¢
YAMHEHHBIM LUITOKOM.

Todpbl MOTYT BbITb 3aKa3aH ¢ NHeBMO-
LMAMHAPOM C NOMOLLbI0 MOAYbHON
CUCTeMbI 3aKa3a NPOAYK- LUK MW KaK
npuHagnexHocrb. Mpu atom cnepyer
06patuTh BHUMaHMeE Ha:

3awutHble rodpbl ABAAKTCA NONHOCTHIO
repMeTUyHbIMU. [I1s NpefoTBpalLeHms
nonagaxus nbiau i XMMUYecKn arpec-
CMBHBIX CPeZl BHYTPb COEAMHEHME UX
BHYTPEHHel NON0CTU C OKPyHaloLLen
CPenoil JOMKHO OCYLeCTBAATLCA Yepe3

3aKas3 ¢ nomoLbI MOAYNbHOM
cucTembl:

[l 3aKa3a 3aluTHbIX rodp, yie
YCTaHOBNEHHbIX HA NEPEeAHIO KPbILLKY
NHEBMOLMAMHAPA, J06aBbTe P2 K
Kofy 3aKa3a. Heobxoaumoe npu 3Tom
YAIMHEHWE WToKa ByaeT asToma-
TUYECKMN YUTEHO, T.€. AONONHUTENBHO
3aAaBatb yaAnuHeHue wWroka (...E) He
Tpebyetcs.

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

Mpy NPUMEHEHUN U3ZENNI B CUCTE-
Max, CBA3aHHbIX C 6€30MacHOCTbI0
yNpaBeHus, SOMKHbI BbINOMHSATHCA
LONONHUTENbHbIE TPEGOBaHMS;
Hanpumep, B EBpone Heobxoanmo
cobnioparb TpebosaHus MawmHo-
cTpouTensHoii Anpextussl EC.

cneunanbHoe (BeHTUNALMOHHOE)
otsepcrve [1].
3awutHble rohpbl npeaoTBpaLyaoT
nonagaHue Ha WToK, ynaoTHeHUs 1

NOALMMHUK Pa3NYHbIX 3arpA3HY-
Tenei, Hanpumep:

3aKas3 B BUAE NPUHAANEKHOCTH:

Ecnun 3awutHele I'O(bpbl 3aKasblBatoTcAa

0TA€bHO KaK NPUHAANEXHOCTb, TO
Heo6XoAnMO B MOAYNbHOM CUCTEME

3aKasa UMNMHAPa YKa3aTb Tpebyemoe

yanmHewve wroka (...E) = 53.

FESTO

© BapuaHTbl MOXHO KOHGDUIyp1po-
BaTb MHAMBMAYaNbHO Bnaroaaps
MOZYNbHOCTU

® BoicoKas r6KOCTb TpUMEHeHNA
Bnarogaps WMpOKOMy AuanasoHy
UCNONHEHNIA

Be3 cooTBETCTBIUA MUHUMANBHO HEob-
XOAMMbIM TPe6OBaHUAM n3genue He
MOXET 6biTb MCMONb30BAHO B YaCTAX
CUCTEMBI YPaBNeHUS, HECYLLUX
dyHKuMM Ge3onacHocTu.

Be3 cooTBETCTBIUA MUHUMANBHO HEob-
XOAMMbIM TPe6OBaHUAM n3genue He
MOXET 6biTb MCMONb30BAHO B YaCTAX
CUCTEMBI YIPaBNeHUS, HECYLLUX
dyHKuMM Ge3onacHocTu.

® [lbinn

® CTpyxKm

® Macna

© [l0CTOPOHHMX CMa3KM 1 Macna
® Tonnuea

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

OCHOBHbIE 0COOEHHOCTY

DSBC-... D3 - Ma3bl AN 4aTYMKOB NONOMKEHNA C 3-X CTOPOH

Mpu BLIGOPE B MOAYNLHON CUCTEME
3aKasa onuuu D3 nHeBMOUMAMHAP
ByLeT MMeTb Nasbl ¢ 3-X CTOPOH ANS
YCTaHOBKY aTYNKOB NONOKEHUSA
MOPLUHS.

MOHTaxHble Nasbl ANA AATYNKOB
NoNOMeHNA

KoHTponb nonoxexus u ycunua

FESTO

C parunkom nonoxenuna SMAT-8M, SMAT-8E, SDAT = 60 C nponopuuoHanbHbimM perynatopom Aasnenns VPPM

/ Bo3moxHa 06paTHaﬂ CBA3b N0

MO3WLMM B BUAE aHaNOrOBOrO .
CUrHana '

© AHanoroBbli BLIXOZ i
~0..108B .,
-0..20mA =

[lononHuTenbHbIe NPUHAANEKHOCTH
MoHTaxHbI Habop DAVM 255

o [1ns Kpennexusa pacnpeaenutens
HenocpeacTBEHHO Ha Kopnyce
NHEBMOLMAMHAPA

0co6eHHO NOAXOAHT ANS AeLieHTpa-
M30BaHHOTO MCMOMb30BAHMA B

BONbILIMX CUCTEMAX

® MOHTaX BO3MOXEH TONbKO Ha
CTOpPOHE, Ha KOTOpOI;I pacnonoXeHbl
NHEBMaTU4eCKne NpnucoeanHeHna

Mpumepsb! npumereHns
ABTOMaTM4eCKOe 3aKpyynBaloLee 060pyAoBaHMe [ins ynpasnexuns npoteccammu

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

Bo3moxHa beccryneryaras HacTpoika
ycunus
e CurHan 3apaHus

-0..10B

- 4..20 MA



- HoBuHKa
DSBC-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

OCHOBHbIE 0COOEHHOCTY

B03MOXXHOCTH MOAYNbHOM CHCTEMbI 3aKa3a

FESTO

06o3HaueHne Ncnonnerune Onucanue
Q KBaaparHbIit WToK 3auuTa or npoBopoTa. [inA NpaBUAbHON OpPUEHTALUN ABUKEHNA
[ ]
¥ C OuKcarop WToKa BcrpoeHHbiit hukcatop LWToKa
x
v E1/ (duKcaTop LITOKA B KOHEYHbIX MONOXeHNAX | MexaHu4yeckuin uKkcatop B KOHEYHON NO3NLMK KaK 3allyiTa OT nepemelleHns
~ E2/ wroka. Ecam npouncxoant nageHune AasneHns, nopLierb OyAeT MexaHnyecku
E3 3a(hMKCMPOBaH B KOHEYHON NO3NLMH, YTOGLI NPELOTBPATUTL €0 NepemelLeHue.
I = L Hu3koe TpeHune [laHHoe ucnonHexue Hanbonee 3G EKTUBHO NPU HONBLLLIOKA CKOPOCTU NOPLUHS.
L & | Mcnonb3oBanue cnelnanbHbIx Matepuanos 3HaUUTENBHO CHIKAET M3HOC NHEB-
mouuanHapa. Hukas cuna TpeHus No3BonseT NHEBMOLMANHAPY Pa3BUTb MaK-
CYManbHO BO3MOXHYIO CKOPOCTb. YIOTHEHNA NMEKOT CUNMKOHOBYIO CMa3Ky
U Manas ckopocTb (paBHOMepHOe ABUKeHNe | TIOAXOANT ANs NpUMeHeHWH, rie TpebytoTca HebonbLUMe NOCTOAHHbIE CKOPOCTH
L x4 Ha Manblx CKOPOCTAX) nepemeLeHns 6e3 0CTaHOBOK U PbIBKOB MO BCEM ANNHE XOAa NOPLUHS.
YNnoTHEHUA MMEIOT CUNMKOHOBYIO CMa3Ky
I = L1 Hu3koe TpeHue Ans 3apay 6anaHCUpPOBKM Hu3Koe TpeHWe Ha HU3KON CKOPOCTY ABUMKEHMA NOPLIHA B 060X Hanpase-
L & HuAx. CneynanbHas reoMeTpus ynaoTHeHus obecneynBaet NpaKTUyecky opu-

HaKOBblE XapaKTePUCTUKY ABUKEHUS HE3ABIUCMMO OT PABOYEro AaBNEHNA.
Kpome Toro, obecneynBaer Hu3Koe JaBneHue CTparuBaHus.
He noaxoauT Ans NPUMEHEHWIA C pagManbHOi Harpy3Koi Ha WTOK

T [1BYCTOPOHHNI LWTOK [\nst KpenneHns Harpy3Ku K WTOKY C ABYX CTOPOH 1/UAW CO3AaHUA OAMHAKOBOTO
I — yCunus nNpu NpAMOM 1 06paTHOM X0Ze, a TaKKe ANA UCMONb30BAHNA BHELIHMX
YNOpOB 1 OrpaHnynTenei
F BHyTpeHHAA pe3bba Ha LToKe -

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

OCHOBHbIE 0COOEHHOCTY

0603HayeHne

B03MOXXHOCTH MOAYNbHOM CUCTEMbI 3aKa3a

WcnonHeHwne

OnucatHue

b3 b )

R3

Beicokas AHTUKOPPO3MOHHAA 3alluTa

Bce BHelLHMe NOBEPXHOCTU LIMNMHAPA COOTBETCTBYIOT 3 KNaccy 3alyuTbl OT
Koppo3uu no craHgapty Festo 940 070. LLITok caenan U3 KOppO3UOHHO- U
KMCNOTOCTOKOI CTanu

@ T TepMOCTOIiKOe MCNONHeHue [lnana3soH Temneparyp 0 ... +120 °C
* T3 Hu3kotemneparypHoe ucnonHesue [lnanasoH Temneparyp -40 ... +80 °C
[3 T4 TepMOCTOIiKO€e MCNoNHeHue [lnanasoH Temneparyp 0 ... +150 °C
o 0o Al CneunanbHoe ynnoTHeHWe LWToKa MoBbILWEHHAA XMMUYECKas CTOMKOCTD:
S5 o [ins 6onbLIOrO CpoKa CAyKObI, HANPUMEP, NPU KOHTAKTe CO CMA304YHO-0XNaXAa-
43 IOLLIAM XMAKOCTAM
‘ PR A2 CnewuanbHoe ynnoTHeHMeE WTOKa HecTKuit cKkpeboK-yNNoTHEHME LITOKa:
00 © = 02: LMnnHap MMeEeT XpOMUPOBAHHBINA LITOK W KECTKUIA CKPEeBOK-yNNoTHEHNE,
{‘ KOTOPOE 3aLLMLLAET OT CyXOM MblAu
i A3 CneunanbHoe ynnoTHeHNe LWTOKa Pa6oTa ynnoTHeH!A Wwroka 6e3 cMaskm:
© [ B npouecce MOMKY LWTOK NHEBMOLMAWHAPA MOXET NOTEPATH YaCTb CMa3KM.
CneumanbHoe ynnoTHeHue Wioka obecneynsaet 6oNbLUOKA CPOK CAYKObI NHEBMO-
UnMHApa 6e3 cMasku, B OTMYMM OT CTaHAAPTHBIX YIOTHEHUH
. %o A6 CneunanbHoe ynnoTHeHWe LWToKa MeTannuyecknit CkpeboK-ynnoTHeHIe LToKa:
o o' MHeBMOLMANHAP MMEET XPOMUPOBAHHBIA LITOK 1 METANNNYECKNI CKPEOOK-
YNNOTHEHME, KOTOPOE CYMLLAET CO LUTOKA TBEPAbIE 3arpA3HEHNs, Hanpumep,
CBapOoYHble OpbI3ru.
..E YOIMHEHHBIN WTOK -
]
L YnuHeHHas pe3b0a Ha LIToKe -
-

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 5




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO
0630p npoayKuum
DyHKuna Kouctpykums Tun & nopuuxa Xoa
3
R B
= ]
s 3 & ¢
= @ = T
= =% Z ©
= =< fuo] -
x =< = =}
g |2 |g_| g
E Ez[53 ¢
> ;- (= m = =
[ T E o O ()
= m 3| =5 =
[mm] [mm] T F D3 |P  [PPS [PPV
lsycro- DSBC-...
pOHHero DSBC-... 32, 40, 50, 63,80, |1..2800
nencreua 100, 125
| | | | | |
DSBC-...-Q - C 3awuToii OT NPOBOPOTA LITOKA
DSBC-..-Q 32, 40, 50, 63,80, |1..1500
100
| | | | | |
DSBC-...-L/-U/-L1 - Co cneyuanbHbiMM pabouumn xapakTepucTMKammu
DSBC-...-L 32, 40, 50, 63,80, |1..2800
- | | | | |
100
DSBC-...-U 32, 40, 50, 63,80, |1..2800
- | | | | |
100, 125
[lisycro- DSBC-...-L1 32, 40, 50, 63,80, |1..1000
poHHero 100, 125 - ] ] ] ] -
nencreua
NiBycro-
poHHero DSBC-...-C - C chuxcatopom LITOKa, CO CTaHAAPTHbIMU pa3mepamu
Aeicreua DSBC-...-C 32, 40, 50, 63, 80, |10..2000
100, 125
| | | | | |
DSBC-...-E1/-E2/-E3 - C huKcaTopamu B KOHEYHbIX NONOKEHMAX, CO CTAHAAPTHLIMM Pa3mepamu
DSBC-...-E1/ 32, 40, 50, 63, 80, |10..2000
-E2/-E3 100
- | | | - |
DSBC-...-P2 — C 3awyutHbIMU rochpamu, €O CTaHAAPTHLIMU pa3mepamu
DSBC-...-P2 32, 40, 50, 63, 80, |10..500
100
| | | | | |
6 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03




- HoBuHKa
DSBC-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO
0630p npoayKuum
Tun
e e e s =B & 2| =8 = @
=
- 5 ) 5 = 28 Z % 3 2| o = 3
= © > > > @ I = 8= 8 a 5 ¢ 3 Z e e a
T = = = = Tz @ O = E T S = 5 2 = g o
g E s ) s g 32 6 E ¢ &8 6 £ 3| = o
ES E) - ®) T s ) E 3 = E S| 5 & g 5 3 = = =
S - o L) E o © = [ E « E @ © iy ©
S ® s Tz o T ® Tz o > o X > ; > > 5 > e 3 & = =
= 5 = o N o ¥ © A EE 3 = = = = O 3 = x x
m a0 ] ) a I s T .. © T . s zx .. 2 S 1) @
(=] x o © © © © © T © © © © © X © © = = = Tz ©
(=3 o a = + = = + = X S = ¥ 9 = X m = ¥ o = = = X
S |2¢ 8. E= |2 3c: gt zcE|lzes 5 5  5€
o @ 2 = o = | = o @ 3 X @ 3 3 ca =3 5 @ 35| 8 > > 3
A R3 T1 13 T4 Al A2 A3 A6 EX4 ..E L
DSBC-...
DSBC-...
| | | | | | | | | | | |

DSBC-...-Q - C 3awuToii OT NPOBOPOTA LITOKA

DSBC-..-Q

DSBC-...-L/-U - Co cneuuanbHbiMu pabouumu XxapaKTepucTukammu

DSBC-...-L

] - - - - - - - - - | |
DSBC-...-U

n - - - - - - - - - n n
DSBC-...-L1

n - - - - - - - - - n n

DSBC-...-C - C chuxcatopom LTOKa, CO CTaHAAPTHbIMU pa3mepamu

DSBC-...-C

DSBC-...-E1/-E2/-E3 - C huKcaTopamu B KOHEYHbIX NONOKEHMAX, CO CTAHAAPTHLIMM Pa3mepamu

DSBC-...-E1/
-E2/-E3

DSBC-...-P2 — C 3awyutHbIMU rochpamu, €O CTaHAAPTHLIMU pa3mepamu

DSBC-...-P2

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 7




DSBC-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

Cucrema 0603HaueHNN

Tun

DSBC

[BycTOpoHHero AeiicTBuS

-]

[ ]

DSBC ‘ CTaHaapTHbI NHEBMOLMUAUHAP

3awuTa ot npoBopoTa

- be3 3awuTbl 0T npoBopoTa

Q C 3awwmToii oT NpoBOpOTa

Pa6ouue xapaKTepuCTUKM

- CraHaapTHble

L Hu3koe Tpenne

U Manas ckopocTb (paBHOMepHoE
[LBUXEHME Ha MabiX CKOPOCTAX)

L1 Huskoe Tpenue ana ana 3agay
6anaHCcUpoBKM

‘ O nopwHs [mm] ‘

‘ Xop [Mm] ‘

Mogynb dpukcauum wroka

Her

C

YcraHoBNeH

DuKcauma WTOKa B KOHEYHbIX NONOXKEHUAX

] -l (4]

FESTO

- Her

E1 C 06eux cTopoH

E2 LLITOK B BbIABUHYTOM NONOXEHWN
E3 LLIToK BO BTAHYTOM MONOMXEHWM
Tun wroka

- OFHOCTOPOHHNI LTOK

T [1BYCTOPOHHMIA LWTOK

Tun pe3b6b! WToKa

- HapysHas pe3bba

F BHyTpeHHss pe3bba

Tun npocpuns

Ma3bl 419 AaTYNKOB NONOKEHUS C 1-0M
CTOPOHbI

D3 Ma3bl ANA A3TYNKOB NONOKEHNA C 3-X
CTOPOH

JlemncdupoBanue

P Ynpyrue gemndupyiowie
KONbLa/3neMeHTbI € BYX CTOPOH

PPS CamoHacTpauBarolLeecs NHeBMaTu-
yeckoe femncrpoBaHme C ABYX CTOPOH

PPV Perynupyemoe nHeBmatuyeckoe

ZLemndupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH

Onpoc nonoxeHus

A

‘ C nomoLLblo AaTYNKOB NONOKEHUA

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

Cucrema 0603HaueHNN

FESTO

N3

Cranpgapr

Mo cranpapty 1SO 15552

N3 Coorsertcrayet ISO 15552
3awmTa o1 KOppo3uu

- CranaaptHas

R3 BbicoKas 3alyuTa ot Kopposuu
[lnanasox Temneparyp

- CraHpapTHbIi

Tl 0..+120°C

T3 -40 ... +80 °C

T4 0..+150°C

3awuTa or nbiu

- CranaaptHas

P2 3awuTHble rodpbl Ha NepefHeit KpblluKe

BapuaHT ynnotHeHus Wroka

- CraHaapTHoe

A1 MoBblleHHas XMMUYecKas CTOKOCTb

A2 HecTkuit ckpeboK-ynnoTHeHMe WToKa

A3 [inst paborbl 6e3 cmasku

A6 MeTannnyeckuii ckpeGoK-ynnoTHeHue
LUTOKa

Ceprudpurauus EC

- Her

EX4 112GD

YANMHEHHDbIN WTOK

- Her

.E 1..500 mMm

YanuHeHHas pe3bba WToKa

Her

L

1..70 Mm

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...



- HoBuHKa
DSBC-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO
0630p nepucepun

MoHTaxKHble 31eMeHTbI M NPUHAANEIKHOCTH
Onucanue DSBC-... = Cp./
-L/u/ |-C -E1/ -T WnTepHer
L1 -E2/
-E3
MoHTaxHble nansl [ins nepepHen U1 3afHei KpbILWKK 39
HNC/CRHNC " " " " "
MoHTaxHbIM hnaHew, - [ins nepegHeit nnn 3aaHeN KpbILKN 40
FNC/CRFNG — He MoeT 6bITb YCTaHOB/IEH Ha NEPEAHION KPbILLKY BMECTE C u u u u u
3awuTHbIMu ropamu DADB
Onanel ¢ uandoi - [ins nepepHeit nn 3aaHeN KpbILIKN 41
ZNCF/CRING — He MoeT 6bITb YCTaHOB/IEH Ha NEPEAHION KPbILLKY BMECTE C u u u ml) u
3awuTHbIMu ropamu DADB
Onopbl uande - . . . al) . |22
LNZG/CRINZG
ds):liﬂeu € 0Cbl0 [ins 3afHel KpbILLKK - - - - _ 43

1)  Kpome kombuHauuu ¢ E1.
He MOXeT BbiTb YCTaHOBNEH Ha 3aAHIOI0 KPbILLIKY MCTIONHEHHs E2.
He MOXeT GbiTb YCTaHOBNEH HA NEPEAHIOI0 KPbILIKY UCONHeHHs E3.

10 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03




DSBC-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

0630p nepucepun

MoHTaxKHble 31eMeHTbI M NPUHAANEIKHOCTH

Onucanue DSBC-... = Cp./
-L/u/ |-C -E1/ |-T WnTepHer
L1 -E2/
-E3

fr— -

(6] (L)Sn'szaﬂ CTonKa Co cchepuyecKUM NOALMMHUKOM - - - - _ 48

OnopHas cToika [lns npuBapky, co chepuyecKM NOAMUMHUKOM - - - - _ 48
LSNSG

OnaHel ¢ waposbiM WwapHupom | Co chepnyeckum NOAWNMHUKOM ANA 3aAHENR KPbILLKKM - - - - _ 45
SNCS

[9] (Egngaﬂ cToitKa - . . . . |48

Sﬂiteu C NPOYLIMHON [InA 3aaHel KpbILKu - - - - _ 46

®naHeL, ¢ npoyLwmHoN [InA 3aaHel KpbILKu - - - - _ 44
SNCB/SN(B-...-R3

OnopHas cToika - 48
LNG;)CRLNG " " " " -

f;ijaﬂ CTonKa Co cchepuyeCKUM NOALMMHUKOM - - - - B 48

Komnnekr noBopotHoii uandel | [nA yctaHoOBKYM B Nt06OM MecTe Kopnyca NHeBMOLMANHAPA - - - - - 47
DAMT

LLlapHMpHas ronoBka Co chepnyecKM NOALWMNHUKOM 49

= SGS?/CRZGS b " " " " "

{ggsaﬂ onopHas crovka - - - - - - 48

222K006p33Haﬂ ronoBKa C HapyxHo# pe3bboit - - - - - 49

E(S)Z,U,MHVITeanaﬂ Aetanb [lnA KomneHcaLun paananbHblx OTKNOHEHNI - - - - - 49
CoepunnuTensHas etanb [Inf LMAMHAPOB C HEMOBOPOTHBIM LITOKOM ANA KOMNEeHcauum - - - - - 49
KSz paguanbHbIX OTKNOHEHMI

BunkoobpasHas ronoska Mo3B0NAET NHEBMOLMAMHAPY NOBOPAYMBATLCA B OAHOM - - - - - 49
SG/CRSG NN0CKOCTU

CamoHacrpanBatoLascs [lnA KomneHcaLun paananbHbIX U YTNOBbIX OTKNOHEHNI 49
KomneHcupyiowas mycra ] | | | |
FK/CRFK

Hanpasnstowas [InA 3aWmThl CTaHAAPTHBIX NHEBMOLIMHAPOB OT BO3AENCTBUA - - - _ - 58
FENG 60MbLKX PaAManbHbIX HArPY30K M MOMEHTOB

Kpbiwka nasa [\nst 3awuThl Kabens faTynKa U NpefoTBPALLEHMS 3arpA3HEHNA - - - - - 61
ABP-5-S nasa

[latunk nonoxeHus MoxeT BCTaBAATLCA B Na3 KOpNyca UMAnHapa - - - - - 59
SME/SMT-8M

[ipoccenb ¢ 06paTHbIM Knanasom | ins perynupoBaHns CKOpOCTU NHEBMOLMANHAPA - - - - - grla
GRLA

LlaHroBbIit WTyLep [InA wnaHra co CTaHAapTHbIM BHELIHUM AMaMETPOM - - - - - quick star
Qs

3awuTHble roppbl - 3awywaerT WTOK, yNNOTHEHNA 1 NOALIMMHMK OT Pa3inyHbIX 50
DADB 3arpA3sHuTeNei 1 NpesoTBpPaLLAET NPeXAeBPEMEHHbINA NX U3HOC - _ _ _ -

- MoxxeT ycTaHaBANBaTLCA TONBKO Ha NHEBMOLMAMHAP C yANN-
HEHHbIM WTOKOM (MCnonHeHue E)

Habop AN MHOTONO3MLMOHHOTO | [nA COeAnHeHs ABYX LMANHAPOB C OAUHAKOBLIM ANAMETPOM 54
LunnHapa MOPLUHA, B pe3y/bTate Yero Noay4aeTcs MHOrONO3NLMOHHbIA ] ] ] ] ]
DPNC LMANHAP

[Jlarynk nepemeLlerma — BecKoHTaKTHbII ONPOC NONOXEHUA NOPLUHSA - - - - - 61
SMAT, SDAT — AHanoroBbIii BbIXOAHOM CUTHAN

Ma30BbIi BKNAjbILL YcranaBnuBaetcs B na3 cBepxy - - - - - 61
ABAN

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 11




DSBC-...-L1

CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO
TexHWYeCKne xapaKTepuCTUKH
OyHKUMA m —‘
[lemndmposaHue P D VDMA
|
N O - [nametp
[lemndmpoBaHxue PPV 32...125 mm
- - [nvHa xoaa
1..2800 Mm
[Jemncuposanue PPS © B wwwfesto.com
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN
@ nopuwhs 32 40 50 63 80 100 125
KoHcTpykuns MopLuHeBO NPUBOA CO WTOKOM, NPOMUALHBIA KOPNYC LMAMHAPA
Tun [lBycTopoHHero aeiicTaus
lHeBMaTMyecKoe NpucoefnHeHne
DSBC-... GYs GVa GVa G¥s G¥s GY2 GY2
DSBC-...-C M5 GYs GYs GYs GYs GYs GYs
Pe3bba LToKa M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
Xon
DSBC-... [Mm] 1..2800
DSBC-...-Q [mm] 1..1500 -
DSBC-...-L1 [mm] 1..1000
DSBC-...-C [mm] 10 ... 2000
DSBC-...-E1/-E2/-E3 [mm] 10 ... 2000 -
DSBC-...-P2 [mm] 10 ... 500 -
DSBC-...-..E [Mm] 1..2000
DSBC-...-..L [Mm] 1..2000
[lemndmpoBaHue
DSBC-...-P Ynpyrie aemncupyoLe KONbLa/3neMeHTbI € ABYX CTOPOH
DSBC-...-PPV Perynupyemoe nHeBmatnyeckoe femndupoBaHue ¢ ABYX CTOPOH
DSBC-...-PPS CamoHacrpauBalolLeecs NHeBMaTMyecKoe aemndupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH
[lnvHa pemndupoaHua
DSBC-...-PPV [mm] 17 19 22 22 31 31 45
DSBC-...-E1/-E2/-E3 [mm] 17 19 15 15 15 15 -

OI'Ip0C nonoxexHna

C nomoLblo 4aTYNKOB NONOKEHUA

Tun MoHTaxa

C NOMOLLbI0 BHYTPEHHEN Pe3b0bl / C NOMOLLbI0 NPUHAANEXHOCTEN

lonoxeHne MoHTaxa

Nlio6oe

12 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Ycnosus pabotbl
 nopLHa

DSBC-...-L1

FESTO

32 40 50 63 80 100 125

Pa6ouas cpepa

Cykatblit BO3JyX, OYMLLEHHBIA cornacHo ctaHaapty ISO 8573-1:2010 [7:4:4]

I'Ipmmeanme ana pa6oqero CXaTtoro Bo3ayxa

B03MOXHO MCNONb30BaHWE CHATOrO BO34yxa C MacC/ioM, HO B 3TOM Cny4ae ﬂ06aBﬂeHMe Macna npekpatliarb

1 BO3/yXa ynpasneHuns Henb3A
Pabouee faBnexue

DSBC-... [6ap] 0.6..12 0.4..12 0.2..10
DSBC-..-LV) [6ap] 03..12  [025..12 02..12  [015.12 |-
DSBC-...-UD [6ap] 0.1..12 0.05..12 0.05..10
DSBC-..-L1D) [6ap] 03..12  [0.25..12 02..12  [015..12 [0.1..10
DSBC-...-C2 [6ap] 1.5..10
DSBC-...-E1/-E2/-E3 [6ap] 2.5..12 [1.5..12 -
DSBC-...-T3/-A2 [6ap] 1..12 1..10
DSBC-...-A3 [6ap] 1.5..12 ‘ 1..12 0.6..12 0.6..10
DSBC-...-A6 [6ap] 1.5..12

OKpywatoujas Temneparypa>)
DSBC-... [°C] -20 ... +80
DSBC-...-L/-A1 [°C] 0..+80
DSBC-...-L1 [°C] 0..+60
DSBC-...-A6 [°C] -20 ... +80
DSBC-...-T1-A6 [°C] 0..+120
DSBC-...-T3-A6 [°C] -40 ... +80
DSBC-...-T4-A6 [°C] 0..+150
DSBC-...-C [°C] -10 ... +80
DSBC-...-T1 [°C] 0..+120
DSBC-...-T3 [°C] -40 ... +80
DSBC-...-T4 [°C] 0..+150
DSBC-...-P2 [°C] -10 ... +80 -
DSBC-...-EX4 [°C] -20 ... +60

Knacc ycronumsoctu K koppo3um CRC

DSBC-... 28
DSBC-...-R3 35)

1)  3HaueHus CNpaBeanvMBbI TONbKO ANA X0Aa < 500 MM 1 nocne 10 ABOIHbIX XOA0B.

B kom6uHauuu ¢ gemnduposanrem PPS/PPV TexHuuecKie xapaKTepucTuku np TONbKO 32 Np 30HbI duposaHus

2)  MuH. yuuTbiBaiiTe AaBNEHMe OTKMIOYeHUs pukcatopa = 19
3) O6paruTe BHMMaHue Ha A1anasoH paboTbl faTYNKOB

4)  YcToMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 2 no cTaHaapty Festo 940070YmepeHHOe KOPPO3UOHHOE Bo3AelCTBIE. [pUMEHEHIe BHYTPH MC

C BO3MOXHbIM BbiNajeHnem KOHAeHcaTa. BHelwHue getanu, Haxoaawneca Ha

BUAY, KOTOPble HENOCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C Opr)KaIOLI.LeIZ CPEAOI;I, TUNYHON ANA MPOMBbILWNEHHOIO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBanﬂ K 3TUM AeTanam OTHOCATCA, MaBHbIM 06p330M, K ﬂeKOpaTMBHOI;W OTAeNKe

NOBEPXHOCTU.

5)  YCToi4nBOCTb K KOPPO3UM: Knacc 3 no craHaapty Festo 940070

Bbicokoe KOppO31oHHOe B03/1€I;1CTBM€, Wcnonb3oBaHue CHapyxu HOMELL[GHVH;I B YCNI0BMUAX YMEPEHHOTO KOPPO3UOHHOMO BO3A€I7WCTBWL BHelwHue aetanu, HaxoAAwMeca Ha BUAY, KOTOPble HenocpeACTBEHHO
KOHTaKTUPYIOT C Opr)Ka}OLLleI;W cpe/mﬁ, TUNUYHON ANA MPOMBbILNEHHOrO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBanﬂ K 3TUM AeTanAm OTHOCATCA, MaBHbIM oﬁpasoM, K ﬂeKOpaTMBHOI;W OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 13




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Bec [r]

& nopluHa 32 40 50 63 80 100 125
DSBC-...

Bec nHeBmouuAnHApa Npu xofe 0 MM 465 740 1190 1740 2660 3665 6611
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 27 37 56 62 92 101 151
Bec nopsuHbIX YacTei npy 0 MM xo4a 110 205 365 430 810 1000 2245
Bec noaBuKHbIX YacTel Ha Kaxzble 10 MM Xoaa 9 16 25 25 39 39 63
DSBC-..-Q

Bec nHeBmoumAnHApa npu xofe 0 MM 503 755 1241 1821 2717 3827 -
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 25 30 51 57 87 95 -
Bec nopsuHbIX Yacteid npu 0 MM xo4a 115 170 332 391 757 890 -
Bec noaBuKHbIX YacTel Ha Kaxzble 10 MM Xoaa 8 11 20 20 31 31 -
DSBC-...-C

Bec nHeBmouunnHApa Npu xofe 0 MM 745 1175 1940 2920 5075 6965 12860
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 25 35 56 62 95 103 151
Bec nopsuHbIX YacTeii npy 0 MM xo4a 160 290 540 620 1200 1425 3035
Bec noaBuKHbIX YacTel Ha Kaxzble 10 MM Xoaa 9 16 25 25 39 39 63

DSBC-...-E1/-E2/-E3

Bec nHeBmoUmMAMHApa npu xode 0 Mm

DSBC-...-E1 505 780 1312 1862 3018 4023 -

DSBC-...-E2 485 760 1251 1801 2839 3844 -

DSBC-...-E3 485 760 1251 1801 2839 3844 -
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 27 37 56 62 92 101 -
Bec nopsuHbIX YacTei npu 0 MM xo4a 110 205 365 430 810 1000 -
Bec noaBuKHbIX YacTel Ha Kaxzble 10 MM Xoaa 9 16 25 25 39 39 -
DSBC-...-T
Bec nHeBmoumnnHApa npu xofe 0 MM 581 924 1523 2103 3243 4353 7450
[lononHutenbHbIR Bec Ha 10 Mm xoaa 34 50 81 86 123 141 214
Bec nopsuHbIX YacTei npy 0 MM xo4a 181 339 613 684 1292 1516 3084
Bec noaBuKHbIX YacTel Ha Kaxzble 10 MM Xoaa 18 32 50 50 78 78 126

14 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

cpegsl

ATEXD

Kareropus ATEX ans rasa 112G
B3pbiBo3alumTa (MCKpo3alLmTa) no rasy cT4

Kareropus ATEX ans nbinu 12D
B3pbiBo3alLmTa (MCKpo3allmuTa) no nbiu cT120°C
B3pbiBoGe30nacHas Temneparypa OKpyxaloLLgeii -20°C<Ta < +60°C

Mapkuposka CE (cm. feknapauuio COOTBETCTBUS)

[lpeKTMBa €BpONENCKOro cot3a no B3pbiso3alyute (ATEX)

1) O6parute BHUMaHUe Ha Hanuuue ATEX-CepTUGUKATOB Y NPUHABNEKHOCTEN.

Ycunue [H] v 3neprus yaapa [[Ax]

 nopLHa 32 40 50 63 80 100 125
TeopeTuyeckoe ycunme npu 6 6apax, BoiaBKeHVe | 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
TeopeTnyeckoe ycunue npu 6 bapax, BTArUBaHNe 415 633 990 1682 2721 4418 6881
Makc. 3Heprus 0CTaHoOBKM B KOHLe X0Aa
DSBC-... 0.49 0.7 1.0 1.3 1.8 2.5 3.3
DSBC-...-L/-U/-T1/-T3/-T4 0.29 0.35 0.5 0.65 0.9 1.25 1.65
DSBC-...-L1 0.1 0.2 0.3 0.4 0.9 1.25 1.65
1)  Makc. 3Heprus B UCNOAHeHUM ¢ NOBOpoTHOI andoi DAMT coctosnser 0.1 .
2 X Eperm. Vperm.  Aonyctumas ckopocts yaapa
Honycrumas ckopocTb yaapa Vperm. = Mirinee + Miond Eperm.  Makc. gonyctumas sHeprua
yAapa
Mintrinsic Mepemelyaemas macca
2xE -
MakcumanbHasa JonyCTMas HarpysKa: Migad = % — Mintrinsic acren npueoaa

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

Miad  Nepemelaemas nonesHas
macca

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

15



CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO
TeXHUYECKMeE XapaKTepUCTUKM
Makc. gonyctumoe 6okoBoe ycunue Fq kak dyHKuua anuHbl xoaa |
MoHTax ropu3oHTanbHo MoHTax BepTUKaNbHO
2000 2000
1000 1000
,“ b ~ ] S~
3 o] T \‘ el S~
—| 100 . -~ | 100 \}\ el —_ _
= NES : =3 = —
Z = d e ~ & ™ S~ TT—— ] -
= ."‘\.:\-\ N = (- = —.. .:\_______
10 = - 10 — — =
S N ) \
1 1
0 400 800 1200 1600 2000 0 500 1000 1500 2000
L[mm] L[mm]
D 32 smomeseeees & 80/100 D 32 someseeees &80/100
—e—t= B 40 —-—-— 125 —== F 40 —-—-— 125
——— J50/63 ——— J50/63
- lpumeyarue
B ncnonunexun DSBC-...-L1 He
LONYCKAETCA NPUNOKEHNE
paananbHbix cun.
[Jlonyctumbiit yrnoBoi ntodt npu ucnonHennu Q — C 3aw4utoi OT NPOBOPOTA LUTOKA
 nopLHa 32 40 50 63 80 100
Yrnosoit no¢t [°] +0.65 +0.6 +0.45 +0.45 +0.45 +0.45

16 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Makc. gonyctumas 6okoBas Harpyska Fq Kak dyHKLUNA AnuHbI XoAa L v neva s
Q - C3awuToit 0T NpOBOPOTA LUTOKA

32
Makc. momeHT = 800 HMM / Makc. xo4 = 300 Mm
85
400 —+ 80
1 75 1
350 + 70 —«\
E 65 —\ €
300 -+ 60 - ¢
o
55 \ 2
\X
250 -+ 50 \
45 /
= = 1 \
E| w0 S| 40 - /
%) s I\ |
= T\ /
B0+ |30 ! /
[ /
25 i /
00+ |20 ! /
[ \
“7 _._15____.-..| A= -
] \
50 - 10 === :>_<
EX ] VT Ny
5
D] = F-mo=rt i m
ot L '
1 20 28 40 60 100 50200 40O 600 1000
L [mm]
& 50/63
Makc. momeHT = 1 500 Hmm / Makc. xog = 500 mm
160 - 800 ——
%0 + 700 .
E
T o
120 + |600
100 —; 500 — \g%
= = \"*
f 80 | 400 \\
’ \
\
60 + |300
\
40 + |200 \
/
/1
20 + | 100
™N
0+ T TN
10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [Mm]
Mpumep ans nopiHa & 32 Mm
Mpumep 1: Mpumep 2:
Jlnvna xopal =150 Mm PaguanbHas Harpyska Fq
Pesynbrar: [lonyctumo =40H
PapuanbHas Harpyska Fq Pesynbrar: lonyctumo
=9.5H [nuHa xopal =28 mm
Mneyo s =84 MM Mneyo s =20 MM

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

FESTO

D40
Makc. momeHT = 1 100 HMm / Makc. xog = 400 mm
340
400 + 320 1—
300 —
350 + 280 +—
260 +—
300 + 240 HHH
E|
E|
220\ e
o
250 + 200 2 T
\&
180 HisH
= = \
= 200 +Z.| 160 L
= =]
n S 140 i
B0+ | 120 \\
100 \
\\\
00 + 80 /
™
N /
60 \ /
50 + 40 <
20 o
|t T TN
0L m—— 'y
10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [Mm]
@ 80/100
Makc. MomeHT = 3 000 Hmm / Makc. xog = 600 mm
160 1+  [1000—+
900
140 —+
800+
120 +
700
100 o E
600 \99 E ’
| 1= % ,
= =) \
= 80 | 500 \ '
wn L \\ ’
\ /
300 N
40 + \ /
200
D%
20 + N
e 1 NN
oL
10 20 40 60 100 200 400 600 1000
| [Mm]
Mpumep 3:
[lnmHa xopal =150 mm
Mneyo s =100 Mm * Fq

_ Makc. momeHT 800 Hum
9= Mneyo 100 Mm
=8H

Pesynbrar: lonyctumo
Fq=8H < Fapayc. = 9.5H

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

Fq

17



HoBuHKa

eee

CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Marepuansi
Bun B paspese - ba3osoe ucnonHexne C durcatopom LwToKa

-
g B | — i
C uKCaTopOM NOPLUHA B KOHEYHBIX NONOKEHNAX
J—
Lok
DSBC-... BbicoKonernposaHHas cranb
DSBC-...-R3 BbicoKonernpoBaHHas HepxaBseloLas crab
DSBC-...-A2/-A6 3aKaneHHas CTanb ¢ NOKPbLITMEM TBEP/bIM XPOMOM
Kpbiwwka AnloMUHMEBas OTAMBKA C NOKPbITUEM
Mpodunb Kopnyca AHoaMpoBaHHas anloMUHMEBasA OTIMBKA
Kopnyc, ukcatop AHoaMpoBaHHas anloMUHMEBaAsA OTIMBKA
fy6Ku uKcatopa JlatyHb
[6] MNpymuna
DSBC-...-C MpyxmMHHaA cranb
DSBC-...-E1/E2/E3 BbicoKonernpoBaHHan HepxaseroLyas CTanb
MopueHs
DSBC-...-C AntomMuHUIA
DSBC-...-E1/E2/E3 3aKaneHHas ctafb
- YnnotHeHwe WTOKa
DSBC-... PUR
DSBC-...-L/-U FPM
DSBC-...-L1 HNBR
DSBC-...-T1/-T4/-A1 FPM
DSBC-..-T3 Hu3koTemnepatypHbIi noanypetax
DSBC-...-A3 UHMW-PE
CKpebOoK-ynnoTHeHWe WToKa
DSBC-...-A6 Cuzn
[Jlemndumpytoiee ynnotHeHue
DSBC-... PUR
DSBC-...-U FPM
DSBC-...-T1/-T4 FPM
DSBC-..-T3 Hu3koTemnepatypHbIi noanypetax
[Jlemndmpytowasn BTynKa
DSBC-... Monuauetar (POM)
DSBC-...-L/-U AnOMUHUI
DSBC-...-T1/-T3/-T4 AntoMUHUI
MpuMeyaHus no matepuanam
DSBC-... CoorsertcrayioT Tpe6oBaHNAM [IMpeKTMBbI 06 OrpaHUYeHIn UCMOb30BaHMA onacHbix Belecrs (ROHS)
DSBC-...-L/U/-T3/-T4/-A3 Cogzepxut PWIS (Belyectsa, yxyalatolne npoLecc oKpackm)

18 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Texnuyeckue fanHble DSBC-...-C — C dmKcaTopom WToKa

® Ycunue yaepxaHus yKasaHo ans
cTaTyecKoil Harpysku. Ecnu 3to
3HaueHue ByAeT NPEBbILIEHO, WTOK

LOMKHbI NPEBbILLATH CTAaTUYECKOE
ycunve yaepwanus. B pexume
yAepkaHus duKcatop sonycKaer

A q)l/IKcaTOP AO/MKEH ObITb BbIKNIOYEH,
TONbKO €CNK Ha LWITOKE AOCTUTHYTO

FESTO

unarHapa (Hanpumep, Npu NOMoLLK
5/3-pacnpegenutens) He Bcerga

paBHOBECKE CUN. B NpoTUBHOM MOXeT obecneyunts paBHOBECKE CUN

MOXET CMEeCTUTLCA. [JuHammnyeckue CMeLLeHe LUTOKA, eCNu Ha Hero cnyyae, cyLiecTByeT pUCK aBapum Ha LUTOKe.
ycunus Bo Bpema paborsl He LeicTByeT NepemMeHHas Harpy3ka. 113-32 BHE3AMHOTO NepemelLeHms
wroKa. bnokupoBka nogaun
BO3/yxa B 06€ N0A0CTA MHEBMO-
& nopLHa 32 ‘ 40 50 63 80 100 125
Tin 3aKUMa 1 HanpaBneHue LencTuA B 0601x HanpaBneHnsx
OuKcauus 3a CYET YCUNNA NPYKUHbI
PacduKcauuns cxatbiM BO3JyXOM
CratnyecKoe ycunue yaepwaqus [H] 600 1000 1400 2000 5000 5000 7500
MakKc. oceBoe cmelLeHne Nod Harpy3koin  [Mm] 0.5 0.5 0.8 0.8 0.8 0.8 1.8
MuH. aaBneHne ans OTKNKOYEHNA [6ap] 3

tukcatopa

Texuuyeckue gaHHble DSBC-...-E1/-E2/-E3 - C uKcaTopamu B KOHEYHbIX NONOKEHUAX

A q)I/IKCI/IPOBaHVIe B KOHEYHbIX

A q)I/IKCHTOp B KOHEYHbIX NONOKEeHUAX

A q)I/IK(IaTOp BKNOYMTCA, KOraa ® BpixnonHoe 0TBEPCTUE 3aKpbIBaTb

MONOKEHNAX MOXET UCMONb30- LOMKEH ObiTb BbIKNIOYEH TONLKO NpU nopLUeHb MexaHN4ecKn JOMAET A0 Henb3s.
BaTbCA TONBKO B AABYCTOPOHHMX AOCTVKEHUWN PaBEHCTBA CUN Ha KOHEYHOro NONOXeHWA, He 3aBUCH-
NHeBMOLMAMHAPAX C APOCCENnpo- nopuHe. B npotneHom cayyae, MO OT NpepLLeCTBYIOLEr0 Nepeme-
BaHNeM Ha BbIXO/je, MOCKONbKY CyLeCTBYET PUCK aBapui u3-3a LeHA NOPLLHA.
0HO 06ecneynBaeT NonHoe oTKIo- BHE3aMHOro nepemeLleHms LToKa. ® (unbHoe aemndupoBaHme B KOHLE
YeHue (uKcaTopa nepes Hayaaom BnokupoBKa nogaun Bo3pyxa B obe xofa (nepeKpbITMe KaHana Bbixnona
ABMKEHNA. nonoCTU NHeBMOLMAMHAPA (Hanpu- 6onee 50%) MOXET NPUBECTU K
Mep, Npu nomoLyyn 5/3-pacnpegeny- HeyeTKOMY 3aLennenuio hukcatopa,
TeNns) He BCerga MOXeT obecneuntb 4T0 BNIEYET NPeXAeBPEeMeHHbI
paBHOBeCHe CUN Ha LUTOKe. M3HOC.
 nopLHa 32 ‘ 40 50 63 80 100
Tun 3axuma Bkntouenne dukcatopa npu octaHOBKe NHEBMOLMANHAPA
Pacdukcauma cxatbiM BO3AYXOM
CratnyecKoe ycunume yaepwaqus [H] 500 500 2000 2000 5000 5000
Makc. oceBoii notT npu GuKcaLum B [mm] 1.3 1.3 1.3 1.5 1.5 1.5
KOHEYHOM NONOKEHUN
MwuH. faBneHne pacdurcayum [6ap] <2 <15
Makc. faBneHue ns BKNOYEHNA [6ap] =0.5
tukcatopa
Mpumep pacyeta
B kayectBe 6a30B0ro npuHLMNa Npu [JlaHo: Mposepka unnunapa ¢ & nopiiHa 32 mm:

pacueTte NHeBMOLMAMHAPA PEKOMEH-
LyeTca ucnonb3osarb paboyee
ycunue He npesbiliatoLlee 50% ot
YKa3aHHOro TEOPETUYECKOrO yCUna
(cm. BblLwe).

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

LinnuHap ycraHoBNeH BepTUKANTbHO

PaGouas HarpysKa = 44 Kr

F =mxg=44krx9.81 m/cek?
=431.6H

Haittu:
I NOpLIHA NHEBMOLWUIUHAPA

Teopetnyeckoe ycunue npu 6 6apax, BoigBuKeHue = 483 H

50% TeopetuyecKoro ycunua = 241.5 H

CratnyecKoe ycunue yaepwanua & nopluns 32 mm = 500 H

YaepxuBarolee craTnyeckoe ycunme duKcatopa LTOKa B KOHEYHOM NONOXEHNN
npu Harpy3ke 44 kr (431.6 H) HaxoauTcs B npegenax AonycTuMbIX 3HaYeHNi
(makc. 500 H). OgHako, npu 3tom uunuHap Gyaet paborarb Ha 89% CBOMX
BO3MOXHOCTEN N0 pa3BUBAEMOMY YCUAMIO.

Pesynbrar:

[ins 3100 CNIy4an peKoMeHAyeTcs UCNoNb30BaTb UMANHAP C I NOPLWHA 40 MMm.

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 19




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepb!

A WH L8+

L2 PL

L7

VD EE

()

U1

)

N
5

L3

280...125

BG

@125
PL

Ncnonxenune
T - [1BYCTOPOHHNN LWTOK

FESTO

Ckayarb CAD-naHHble =» www.festo.com

<3

|
I]
[C]
|
o]
|

BN

[ @Y
\BY)
e/
WH L8+
ZM++

20 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

= NJII0C X0,
BUHT ¢ BHyTpeHHei pe3b6oit B
TONIOBKE N1 MOHTaKHbIX
NpUHaANEXHOCTeNR
PerynvpoBoyHbIit BUHT Ans
HaCTPONKM femMnnpoBaHms B
KOHEYHOM NONOKEHUN
MoHTaxHbIN Na3 ANA AaTYNKOB
noNoKeHNsA

= NII0C X0
= NN0C 2 ANMHbI X0

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

(%) A B BG E EE G U2 U1 KK

16}
[mm] -0.5 d11 MUH. +0.5 -0.2 +0.1 +0.1
32 22 30 16 45 GYs 28 5.7 5.25 M10x1.25
40 24 35 16 54 GYa 33 8 4 M12x1.25
50 32 40 16 64 GYa 33 10.4 5.5 M16x1.5
63 32 45 16 75 G3/8 40.5 12.75 6.25 M16x1.5
80 40 45 17 93 G348 43 12.5 8 M20x1.5
100 40 55 17 110 GY2 48 13.5 10 M20x1.5
125 54 60 20 136 GY2 44.7 13 8 M27x2
1%} L2 L3 L7 L8 MM PL RT TG

1%}

[mm] MakKc. +0.4 +0.1 +0.3
32 18.0.2 5 6.5 94 12 19.5 M6 32.5
40 21.39.2 5 7.5 105 16 22.5 M6 38
50 26.8_0.2 5 9.5 106 20 22.5 M8 46.5
63 27 0.2 5 9 121 20 27.5 M8 56.5
80 34.2 9. 11 128 25 30 M10 72
100 38.0.2 7.5 138 25 31.5 M10 89
125 45.503 - 10 160 32 22.5 M12 110
(%) VA VD WH Z) M =<1 =<2 =<3
[mm] +0.5 +2.2 +1.8 +1
32 g 10 25 119.1 146.1 10 16 6
40 499 10.5 28.7 133.9 164.8 13 18 6
50 499 11.5 35.6 141.8 179.8 17 24 8
63 4o, 15 35.9 1571 195.4 17 24 8
80 4o, 15.7 45.4 173.6 221 22 30 6
100 499 19.2 49.3 187.5 238.8 22 30 6
125 603 20.5 64.1 225 290 27 41 8

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

21



CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pasmepb! — UcnonHenus
Q - C 3awuroii oT NPOBOPOTA LUTOKA

=

m

A1

...E = YanuMHeHHbI WwTok

A2
A2+WH

lpumeyarue

B KombuHaumu ¢ ucnonHennem T
(BBYCTOPOHHMIA WTOK) KBaApaTHbIi
LUTOK PacnonoxeH ToNbKO C OAHOM
CTOPOHBI.

lpumeyarue

B KOMGMHALMN YAAMHEHHOTO LUTOKA W
ncnonHeHna T WTOK yanuHAeTCA
TONbKO C Of\HO CTOPOHbI.

B Kom6uHaumu ¢ Bapuantom Tu Q
YANVHAETCA TONbKO KBapaTHbIi
LUTOK.

D3 - Ma3bl ANt AATYNKOB NONOKEHNA C 3-X CTOPOH

EB

22

MOHTaMHbI/ Na3 ANA AaTYMKOB
NoNOKeHNA

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

F - Lok ¢ BHyTpeHHel pe3bboit
T_
AF

yil

1
X

D1

I
L

...L = YanuHeHHas pe3b6a Ha LToKe
M | A g

FESTO

Ckayarb CAD-gaHHble =» www.festo.com

lpumeyarue

B KombuHaLmm ¢ ucnonHennem T
(BBYCTOPOHHMIA LUTOK) BHYTPEHHSAA
pe3bba ¢ ABYX CTOPOH LUTOKA.

lpumeyarue

B KombuHaLmm ¢ ucnonHennem T
(mBYCTOPOHHMIA WTOK) pe3bba
YAIMHAETCS ¢ 06enX CTOPOH.

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

(%) A Al A2 AF
[mm] MUH. MaKC. MMH. MaKC. MMH.
32 22 1 35 1 500 12
40 24 1 35 1 500 12
50 32 1 70 1 500 16
63 32 1 70 1 500 16
80 40 1 70 1 500 20
100 40 1 70 1 500 20
125 54 1 70 1 500 32
(%) B1 D1 EB KF Tl T2 WH
[mm] Makc. +2.2
32 10 6.4 47 03 M6 16 2.6 25
40 12 8.4 54.8+0,3 M8 16 3.3 28.7
50 16 10.5 65.5+0,3/-0.05 M10 21 4.7 35.6
63 16 10.5 761 M10 21 4.7 35.9
80 20 13 9205 M12 26.5 6.1 45.4
100 20 13 109.05 M12 26.5 6.1 49.3
125 - 17 132+0.8 M16 40 8 64.1

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

23




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepb! — UcnonHenus Ckayarb CAD-faHHble =» www.festo.com
C — ®ukcarop WToKa
ZW+
L4
WH LS
VD
m
= 1 = K@E\ ® & ] [y Sk
: d ||
~7
BG
|
BG
- [lpumeyaHue
B ucnonHenuu T Gukcatop Moxer Mpu 3TOM huKcaTop ycTaHaBnuBaeTcs
ObITb BbIGPAH TONbKO B KOMOUHALM C CO CTOPOHbI KPYrAOTO LUTOKA.
ucnonHexnem Q. +  =T/IC X0
1%} B BG D1 D2 H1 L4 L5 VD WH W
%)

[mm] d11 +0.2 +1.8
32 30 16 20 M5 67 45 14 11.5 26 164.1
40 35 16 24 GYs 88 53 16 11.5 30 186.9
50 40 16 30 GYs 107 67 20 11 37 208.8
63 45 16 38 GYs 123 76 24 11 37 233.1
80 45 17 48 GYs 165 95 31.5 12.5 46 268.6
100 55 17 48 GYs 174 98 31 12 51 285.7
125 60 20 65 GYs 208 125 42 27.5 65 349.3

24 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pa3mepb! — UcnonHenus
E1/E2/E3 - OuKcaTop WTOKA B KOHEYHbIX MONOKEHUAX

]

®

[

S

@
@

L

L4

L

;

E1 - C duKcatopamm B 060MX KOHEYHBIX NONOKEHUAX

FESTO

Ckayarb CAD-naHHble =» www.festo.com

lpumeyarue

KaHan ucnonb3yercs ans
PYYHOTO NEPEKNIOYEHNA U/ 1N
0TBOfa COpackIBAEMOro
B0O3Ayxa. MopaBarb JaBnexue
UNW NepeKpbIBaTL KaHan
Henb3s.

%} D1 D2 H1 L4 L5
%)
[MMm]
32 13 M3 57.5 14 14
40 13 M3 64 17 17
50 20 M5 78.5 18 18
63 20 M5 84.5 25 25
80 30 M5 105 22 22
100 30 M5 113.5 25.5 25.5
E2 - (DMKCBTOp LUTOKa B BbIABMHYTOM NOJOXEHNN
%} D1 D2 H1 L4
%)
[MMm]
32 13 M3 57.5 14
40 13 M3 64 17
50 20 M5 78.5 18
63 20 M5 84.5 25
80 30 M5 105 22
100 30 M5 113.5 25.5
E3 — QuKcatop LWTOKa BO BTAHYTOM NONOKEHUN
%} D1 D2 H1 L5
%)
[MMm]
32 13 M3 57.5 14
40 13 M3 64 17
50 20 M5 78.5 18
63 20 M5 84.5 25
80 30 M5 105 22
100 30 M5 113.5 25.5

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

25



CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

Pasmepb! — UcnonHenus Ckavarb CAD-faHHble =» www.festo.com
P2 — 3awuTHble rodpbl Ha NepeaHel KpbiLKe

D2

1

& | YIVIYRAVIYVYIVIVIYIYIY e

MRS :

lfWTmﬂ

L1 A2+
WH+A2+
+  =NM0C X0
%) 32 40
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKC. MaKC.
10 ... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126 .. 175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 300 % 38 14 GYs 12.9 5.4 122 86 46 14 GYs 16.3 5.4 1147
301 ... 350 112 138 100 128.7
351 ... 375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
%) 50 63
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKC. MaKC.
10 ... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126 .. 175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251 - 300 86 57 17 GY4 22.35 7 1216 86 57 17 GV 22.4 7 121.9
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351 ... 375 105 140.6 | 105 140.9
376 .. 425 116 151.6 | 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 | 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 | 134 169.9

1)  Heo6xoaumoe yAnuHeHue WToka E B 3aBUCHMOCTY OT AMAaMeTpa NopLuHs

26 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

G} 80 100

Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH-+A2

[mm] MaKC. MaKC.

10 .. 50 25 70.4 25 74.3

51..125 37 82.4 37 86.3

126 ... 175 49 94.4 49 98.3

176 ... 250 62 107.4 62 111.3

251 .. 300 74 119.4 74 123.3
93 17 GVa 28 4 93 17 GYa 28 4

301 ... 350 86 131.4 86 135.3

351..375 87 132.4 87 136.3

376 ... 425 98 143.4 98 147.3

426 ... 475 110 155.4 110 159.3

476 ... 500 111 156.4 111 160.3

1) Heobxoaumoe yanuHeHue Wwroka E B 3aBUCUMOCTY OT AMaMeTpa NOPLUHA

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 27



CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

% Kniouesble npoayksi Festo

FESTO

[laHHble AN 3aKasa

gnopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS

[mm] [mm] N2 ans Tun N2 ans Tun

3dKa3sa 3dKa3sa

32 20 % 2123069 DSBC-32-20-PPVA-N3 % 2123085 DSBC-32-20-PPSA-N3
25 % 1376422 DSBC-32-25-PPVA-N3 % 1376467 DSBC-32-25-PPSA-N3
30 Y% 2123070 DSBC-32-30-PPVA-N3 Y% 2123086 DSBC-32-30-PPSA-N3
40 % 1376423 DSBC-32-40-PPVA-N3 % 1376468 DSBC-32-40-PPSA-N3
50 % 1376424 DSBC-32-50-PPVA-N3 % 1376469 DSBC-32-50-PPSA-N3
60 % 2123071 DSBC-32-60-PPVA-N3 % 2123087 DSBC-32-60-PPSA-N3
70 Y 2123072 DSBC-32-70-PPVA-N3 % 2123088 DSBC-32-70-PPSA-N3
80 % 1376425 DSBC-32-80-PPVA-N3 % 1376470 DSBC-32-80-PPSA-N3
100 % 1376426 DSBC-32-100-PPVA-N3 % 1376471 DSBC-32-100-PPSA-N3
125 % 1376427 DSBC-32-125-PPVA-N3 % 1376472 DSBC-32-125-PPSA-N3
150 % 2123073 DSBC-32-150-PPVA-N3 % 2123089 DSBC-32-150-PPSA-N3
160 % 1376428 DSBC-32-160-PPVA-N3 % 1376473 DSBC-32-160-PPSA-N3
200 % 1376429 DSBC-32-200-PPVA-N3 % 1376474 DSBC-32-200-PPSA-N3
250 % 1376430 DSBC-32-250-PPVA-N3 % 1376475 DSBC-32-250-PPSA-N3
300 % 2123074 DSBC-32-300-PPVA-N3 % 2123090 DSBC-32-300-PPSA-N3
320 % 1376431 DSBC-32-320-PPVA-N3 % 1376476 DSBC-32-320-PPSA-N3
400 % 1376432 DSBC-32-400-PPVA-N3 % 1376477 DSBC-32-400-PPSA-N3
500 % 1376433 DSBC-32-500-PPVA-N3 % 1376478 DSBC-32-500-PPSA-N3
1..2,800 1463254 DSBC-32-..-PPVA-N3 1463252  DSBC-32-..-PPSA-N3

40 20 % 2123166 DSBC-40-20-PPVA-N3 % 2123780 DSBC-40-20-PPSA-N3
25 % 1376656 DSBC-40-25-PPVA-N3 % 1376903  DSBC-40-25-PPSA-N3
30 % 2123167 DSBC-40-30-PPVA-N3 Y 2123781 DSBC-40-30-PPSA-N3
40 % 1376657 DSBC-40-40-PPVA-N3 % 1376904 DSBC-40-40-PPSA-N3
50 % 1376658 DSBC-40-50-PPVA-N3 % 1376905 DSBC-40-50-PPSA-N3
60 % 2123224 DSBC-40-60-PPVA-N3 % 2123782 DSBC-40-60-PPSA-N3
70 Y 2123225 DSBC-40-70-PPVA-N3 Y 2123783  DSBC-40-70-PPSA-N3
80 % 1376659 DSBC-40-80-PPVA-N3 % 1376906 DSBC-40-80-PPSA-N3
100 % 1376660 DSBC-40-100-PPVA-N3 % 1376907 DSBC-40-100-PPSA-N3
125 % 1376661 DSBC-40-125-PPVA-N3 % 1376908 DSBC-40-125-PPSA-N3
150 % 2123226 DSBC-40-150-PPVA-N3 Y 2123784 DSBC-40-150-PPSA-N3
160 % 1376662 DSBC-40-160-PPVA-N3 % 1376909 DSBC-40-160-PPSA-N3
200 % 1376663 DSBC-40-200-PPVA-N3 % 1376910 DSBC-40-200-PPSA-N3
250 % 1376664 DSBC-40-250-PPVA-N3 % 1376911 DSBC-40-250-PPSA-N3
300 Y 2123227 DSBC-40-300-PPVA-N3 Y 2123785 DSBC-40-300-PPSA-N3
320 % 1376665 DSBC-40-320-PPVA-N3 % 1376912 DSBC-40-320-PPSA-N3
400 % 1376666 DSBC-40-400-PPVA-N3 % 1376913  DSBC-40-400-PPSA-N3
500 % 1376667 DSBC-40-500-PPVA-N3 % 1376914 DSBC-40-500-PPSA-N3
1..2,800 1462834  DSBC-40-..-PPVA-N3 1462835 DSBC-40-..-PPSA-N3

lpumeyarue

[lpyrve BapuaHThl B MOAYNbHO
cucTeme 3akasa = 32

Knioyesble npopykTbl Festo

28

Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuene He 6onee 5 aHelt

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

% Kniouesble npogyksi Festo

[laHHble AN 3aKasa

gnopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS

[mm] [mm] N2 ans Tun N2 ans Tun

3dKa3sa 3dKa3sa

50 20 % 2098969 DSBC-50-20-PPVA-N3 % 2102628 DSBC-50-20-PPSA-N3
25 % 1366948 DSBC-50-25-PPVA-N3 % 1376301 DSBC-50-25-PPSA-N3
30 % 2098970 DSBC-50-30-PPVA-N3 % 2102629 DSBC-50-30-PPSA-N3
40 % 1366949 DSBC-50-40-PPVA-N3 % 1376304 DSBC-50-40-PPSA-N3
50 % 1366950 DSBC-50-50-PPVA-N3 % 1376305 DSBC-50-50-PPSA-N3
60 % 2098972 DSBC-50-60-PPVA-N3 % 2102630 DSBC-50-60-PPSA-N3
70 % 2098973 DSBC-50-70-PPVA-N3 % 2102631 DSBC-50-70-PPSA-N3
80 % 1366951 DSBC-50-80-PPVA-N3 % 1376306 DSBC-50-80-PPSA-N3
100 % 1366952 DSBC-50-100-PPVA-N3 % 1376307 DSBC-50-100-PPSA-N3
125 % 1366953 DSBC-50-125-PPVA-N3 % 1376308 DSBC-50-125-PPSA-N3
150 % 2098974 DSBC-50-150-PPVA-N3 % 2102632 DSBC-50-150-PPSA-N3
160 % 1366954 DSBC-50-160-PPVA-N3 % 1376309 DSBC-50-160-PPSA-N3
200 % 1366955 DSBC-50-200-PPVA-N3 % 1376310 DSBC-50-200-PPSA-N3
250 % 1366956 DSBC-50-250-PPVA-N3 % 1376311 DSBC-50-250-PPSA-N3
300 % 2098975 DSBC-50-300-PPVA-N3 % 2102633 DSBC-50-300-PPSA-N3
320 % 1366957 DSBC-50-320-PPVA-N3 % 1376312 DSBC-50-320-PPSA-N3
400 % 1366958 DSBC-50-400-PPVA-N3 % 1376313  DSBC-50-400-PPSA-N3
500 % 1366959 DSBC-50-500-PPVA-N3 % 1376314 DSBC-50-500-PPSA-N3
1..2,800 1463766  DSBC-50-..-PPVA-N3 1463768  DSBC-50-..-PPSA-N3

63 20 % 2125490 DSBC-63-20-PPVA-N3 % 2126684 DSBC-63-20-PPSA-N3
25 % 1383578 DSBC-63-25-PPVA-N3 % 1383632 DSBC-63-25-PPSA-N3
30 % 2125491 DSBC-63-30-PPVA-N3 % 2126685 DSBC-63-30-PPSA-N3
40 % 1383579 DSBC-63-40-PPVA-N3 % 1383633 DSBC-63-40-PPSA-N3
50 % 1383580 DSBC-63-50-PPVA-N3 % 1383634 DSBC-63-50-PPSA-N3
60 % 2125492 DSBC-63-60-PPVA-N3 % 2126686 DSBC-63-60-PPSA-N3
70 % 2125493 DSBC-63-70-PPVA-N3 % 2126687 DSBC-63-70-PPSA-N3
80 % 1383581 DSBC-63-80-PPVA-N3 % 1383635 DSBC-63-80-PPSA-N3
100 % 1383582 DSBC-63-100-PPVA-N3 % 1383636 DSBC-63-100-PPSA-N3
125 % 1383583 DSBC-63-125-PPVA-N3 % 1383637 DSBC-63-125-PPSA-N3
150 % 2125494 DSBC-63-150-PPVA-N3 % 2126688 DSBC-63-150-PPSA-N3
160 % 1383584 DSBC-63-160-PPVA-N3 % 1383638 DSBC-63-160-PPSA-N3
200 % 1383585 DSBC-63-200-PPVA-N3 % 1383639 DSBC-63-200-PPSA-N3
250 % 1383586 DSBC-63-250-PPVA-N3 % 1383640 DSBC-63-250-PPSA-N3
300 Y% 2125495 DSBC-63-300-PPVA-N3 % 2126689 DSBC-63-300-PPSA-N3
320 % 1383587 DSBC-63-320-PPVA-N3 % 1383641 DSBC-63-320-PPSA-N3
400 % 1383588 DSBC-63-400-PPVA-N3 % 1383642 DSBC-63-400-PPSA-N3
500 % 1383589 DSBC-63-500-PPVA-N3 % 1383643 DSBC-63-500-PPSA-N3
1..2,800 1463483  DSBC-63-..-PPVA-N3 1463481  DSBC-63-..-PPSA-N3

lpumeyarue

[lpyrve BapuaHThl B MOAYNbHO
cucTeme 3akasa = 32

Kntouesble npopykTsi Festo Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke ¢ 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb M3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuerne He 6onee 5 aHel

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 29




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

% Kniouesble npoayksi Festo

FESTO

[laHHble AN 3aKasa

gnopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS

[mm] [mm] N2 ans Tun N2 ans Tun

3dKa3sa 3dKa3sa

80 20 % 2126594 DSBC-80-20-PPVA-N3 % 2126636 DSBC-80-20-PPSA-N3
25 % 1383333 DSBC-80-25-PPVA-N3 % 1383366 DSBC-80-25-PPSA-N3
30 % 2126595 DSBC-80-30-PPVA-N3 % 2126637 DSBC-80-30-PPSA-N3
40 % 1383334 DSBC-80-40-PPVA-N3 Y 1383367 DSBC-80-40-PPSA-N3
50 % 1383335 DSBC-80-50-PPVA-N3 % 1383368 DSBC-80-50-PPSA-N3
60 % 2126597 DSBC-80-60-PPVA-N3 % 2126638 DSBC-80-60-PPSA-N3
70 % 2126598 DSBC-80-70-PPVA-N3 % 2126639 DSBC-80-70-PPSA-N3
80 % 1383336 DSBC-80-80-PPVA-N3 % 1383369 DSBC-80-80-PPSA-N3
100 Y 1383337 DSBC-80-100-PPVA-N3 % 1383370 DSBC-80-100-PPSA-N3
125 % 1383338 DSBC-80-125-PPVA-N3 % 1383371 DSBC-80-125-PPSA-N3
150 % 2126599 DSBC-80-150-PPVA-N3 % 2126640 DSBC-80-150-PPSA-N3
160 Y 1383339 DSBC-80-160-PPVA-N3 % 1383372 DSBC-80-160-PPSA-N3
200 % 1383340 DSBC-80-200-PPVA-N3 Y 1383373  DSBC-80-200-PPSA-N3
250 % 1383341 DSBC-80-250-PPVA-N3 % 1383374 DSBC-80-250-PPSA-N3
300 % 2126600 DSBC-80-300-PPVA-N3 % 2126641 DSBC-80-300-PPSA-N3
320 % 1383342 DSBC-80-320-PPVA-N3 Y 1383375 DSBC-80-320-PPSA-N3
400 % 1383343 DSBC-80-400-PPVA-N3 % 1383376 DSBC-80-400-PPSA-N3
500 % 1383344 DSBC-80-500-PPVA-N3 % 1383377 DSBC-80-500-PPSA-N3

100 25 1384804 DSBC-100-25-PPVA-N3 1384890  DSBC-100-25-PPSA-N3
40 1384805 DSBC-100-40-PPVA-N3 1384891  DSBC-100-40-PPSA-N3
50 1384806 DSBC-100-50-PPVA-N3 1384892  DSBC-100-50-PPSA-N3
80 1384807  DSBC-100-80-PPVA-N3 1384893  DSBC-100-80-PPSA-N3
100 1384808 DSBC-100-100-PPVA-N3 1384894  DSBC-100-100-PPSA-N3
125 1384809  DSBC-100-125-PPVA-N3 1384895  DSBC-100-125-PPSA-N3
160 1384810  DSBC-100-160-PPVA-N3 1384896 DSBC-100-160-PPSA-N3
200 1384811  DSBC-100-200-PPVA-N3 1384897  DSBC-100-200-PPSA-N3
250 1384812  DSBC-100-250-PPVA-N3 1384898  DSBC-100-250-PPSA-N3
320 1384813  DSBC-100-320-PPVA-N3 1384899  DSBC-100-320-PPSA-N3
400 1384814  DSBC-100-400-PPVA-N3 1384900  DSBC-100-400-PPSA-N3
500 1384815 DSBC-100-500-PPVA-N3 1384901  DSBC-100-500-PPSA-N3
1.. 2800 1463598  DSBC-100-..-PPVA-N3 1463558  DSBC-100-...-PPSA-N3

lpumeyarue

[lpyrve BapuaHTbl B MOZYNbHOM
cucTeme 3akasa = 32

Knioyesble npopykTbl Festo

30

Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuene He 6onee 5 aHelt

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

FESTO

[laHHble AN 3aKasa

gnopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS

[mm] [mm] N2 ans Tun N2 ans Tun

3aKasa 3aKasa

125 25 1804956 DSBC-125-25-PPVA-N3 1804661 DSBC-125-25-PPSA-N3
40 1804957 DSBC-125-40-PPVA-N3 1804662 DSBC-125-40-PPSA-N3
50 1804958 DSBC-125-50-PPVA-N3 1804663 DSBC-125-50-PPSA-N3
80 1804959 DSBC-125-80-PPVA-N3 1804664 DSBC-125-80-PPSA-N3
100 1804960 DSBC-125-100-PPVA-N3 1804665 DSBC-125-100-PPSA-N3
125 1804961 DSBC-125-125-PPVA-N3 1804666 DSBC-125-125-PPSA-N3
160 1804962 DSBC-125-160-PPVA-N3 1804667 DSBC-125-160-PPSA-N3
200 1804963 DSBC-125-200-PPVA-N3 1804668 DSBC-125-200-PPSA-N3
250 1804964 DSBC-125-250-PPVA-N3 1804669 DSBC-125-250-PPSA-N3
320 1804965 DSBC-125-320-PPVA-N3 1804671 DSBC-125-320-PPSA-N3
400 1804966 DSBC-125-400-PPVA-N3 1804672 DSBC-125-400-PPSA-N3
500 1804967 DSBC-125-500-PPVA-N3 1804673 DSBC-125-500-PPSA-N3
1..2800 1755348 DSBC-125-..-PPVA-N3 1755619 DSBC-125-...-PPSA-N3

lpumeyarue

[lpyrvie BapuaHTh! B MOAYNbHOIA

cucTeMe 3akasa = 32

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

31




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

[JlaHHble AnA 3aKkasa — MogynbHas npoayKuus

FESTO

Ta6nuua Ans 3aKasa
Tunopasmep 32 40 50 63 80 100 125 Ycnous Kog Kog ansa
3aKasa
oy
N nna 3akasa 1463250 | 1461995 | 1463770 | 1463475 | 1463495 | 1463520 | 1722457
OyHKUNA CraHAapTHbI NHEBMOLUAUHAP, ABYCTOPOHHETO AE/CTBIA, COOTBETCTBYET DSBC DSBC
ISO 15552
E 3alymta o1 NnpoBopoTa Her x
C 3awurolii oT npoBopoTa ¥ -Q
Pa6ouue xapaKTepuUCTUKM CraHaapTHble *
HusKoe TpeHue L
Manas cKopocTb (paBHOMEPHOE ABUKEHNE Ha MaNbIX CKOPOCTSX)
Pa6ouue xapaKTepuUCTUKM Hu3koe TpeHue (a1 3agay 6anaHcMpoBKy) L1
@ nopuHs [mm] |32 40 50 63 80 100 125 * -
Xon [wm] |1 ..2800 x -
[
@ LLTok OZHOCTOPOHHMUIA LUTOK brg
[1BYCTOPOHHNI LTOK YT
Tun pe3b6bl WToKa HapyHas pe3bba x
BHyTpeHHss pe3bba * F
Tun npoduns Kopnyca Ma3bl ANA AaT4MKOB NONOKEHWA C 1-0i1 CTOPOHDI
Ma3bl AN aTYNKOB NONOKEHNA C 3-X CTOPOH Y D3
[Jlemncmposanue Ynpyrue aemndupytoLLme KonbLa/3neMeHTbI € ABYX CTOPOH -P
CamoHacrpanBatoLieecs NHeBMaT14YeCKoe AeMnrpoBaHue C ABYX CTOPOH (6] Y -PPS
Perynupyemoe nHeBmarnyeckoe semncupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH Y -PPV
W | Onpoc nonoxexus [Ins [aT4MKOB NonoXeHns ¥ A A

Q

TonbKo Ans xoaa 1500 mm

Kpome BapuanTa ...L
P Kpome Bapnanta Al
PPS Kpome Bapuantos ¢ T1, T3, T4, Al

Bl & 5] = ]
-

lpumeyarue

Ecnu ncnonHexue LVICﬂOﬂb3yeTCﬂ C

paguanbHbIMU Harpy3kamu unu pabo-

ymit xof Gonblie 500 MM, TO He06X0-

AMMO NPEANPUHATE MEpPbI N0 pasrpys-

Ke LUTOKa OT paauanbHbIX CU.
Pabouee nasnexue (= 13) eicrau-
TeNbHO AN xofa 4o 500 mm.

06s3ateNbHble AaHHble

@ Onuunn

LllabnoH Koaa AnA 3aKasa

Kpome BapuatTos c L, U, L1, N3, T3, T4, P2, A1, A2, A3

Kpome Bapuattos ¢ T, R3, T1, T3, T4, P2, A1, A2, A3, A6, EX4
L1 Kpome sapuantos ¢ T, PPV, R3, T1, T3, T4, P2, A2, A3, A6, EX4

lpumeyarue

Ecnu ncnonnenune L1 ncnonb3ayetcs ¢
paﬁquM x00M 6onbLie 500 MM, TO
Heo6XoAnMO NpeanpUHATL Mepbl Mo
pas3rpy3Ke LUTOKaA OT pauanbHom
CUAbl BECA LUTOKA.

Pabouee nasnexue (= 13) eicrau-
TeNbHO AN xofa 4o 500 mm.

| [DsBC

| [A

Knioyesble npopykTbl Festo

32

Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuene He 6onee 5 aHelt

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO
[laHHble Ana 3aKka3a — MogynbHas npoayKLma
Ta6nuua Ans 3aKasa
Tunopa3smep 32 40 50 63 80 100 125 Ycnous Kog Kog ansa
‘ ‘ ‘ ‘ 3aKasa
W | Cranpapt Mo cranpapty 1SO 15552 *
[0] Cootaertcrayet ISO 15552 Y -N3
3atura oT Koppo3uu CraHpaptHas x
BbicoKas 3aLyuta or Koppo3uu ¥ R3
[lnana3oH Temneparyp CraHaapTHbIit x
[°C] | Tepmocroiikne ynnotHeHns ao Temneparypsbl 120 °C *T1
[°C] | -40...+80 T3
[’C] |0..+150 T4
3auuTa ot nbiau CrangaptHas
3awuTHble ropbl Ha NepefHeit KpblluKe - (9] P2
BapuaHT ynnotHeHus LWToKa CraHpaptHoe
loBbIWeHHaA XMMUYeCKas CTONKOCTb Al
HecTkuit ckpeboK-ynnoTHEHMe LWToKa A2
[inst paborsl 6e3 cmasku A3
MeTannuyeckuii ckpeboK-ynnoTHeHe WToKa A6
CepTuchukar EC Her x
[mm] |11 2GD EX4
YANNHEHHBIA WTOK Hert bie
[wm] |1..500 ¥ -..E
YnuHeHHas pe3b0a WToKa Her
[wm] | 1..35 1..70 -l
R3 Kpome BapuanTa c A2, A6
T1, 73, T4 Kpome Bapuantos ¢ P2, A1, A2, A3, EX4
E\ P2 Kpome BapuanTos ¢ N3, A1, A2, A3, A6, EX4
TonbKo Ana xoda 10 ... 500 mm
EX4 Kpome BapuanTos ¢ T1, T3, T4, P2, A1, A3, A6
.E, ..L TonbKo Ans AAvHbI X043 A0 2000 MM
- % lpumeyarue - S lpumeyarue - lpumeyarue
lpw 3aka3e ucnonHexus P2 Ipu 3akase ucnonHeus ...E 8 Ipu 3aka3e ncnonHexus P2 B
HeoOX0ANMOe YANMHEH e LTOKA KOMOMHaLWUM ¢ ucnonHexuem P2 KOMOMHaLM ¢ ucnonHeHnem T
OyneT aBToMaTMyecku yuteHo. T.e. YAAMHEHHas yacTb wWwroka (...E) He (BBYCTOPOHHMI LUTOK) 3aLYUTHbIE
[ONONHUTENbHO 33aBaTb YAIHEHE ByLeT 3aKpbiTa 3aLUTHBIMU rodpamu rodpbl yCTaHaBAMBAKTCA TONBKO C
wroKa (...E) He Tpebyetcs. OfHO/ CTOPOHBI.
06s13aTeNnbHble AaHHbIe
@ Onuunn
LllabnoH Koaa AnA 3aKasa
- || || || || -1 -1
Knioyesble npopykTbl Festo Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke ¢ 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb M3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuerne He 6onee 5 aHel
2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 33




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, co cTanaapTHbiMu pazmepamu

U DMKCaTOpPOM LUTOKA

[JlaHHble AnA 3aKkasa — MogynbHas npoayKuus

FESTO

Ta6nuua Ans 3aKasa
Tunopasmep 32 40 50 63 80 100 125 Ycnous Kog Kog ans
3aKasa
—
N nna 3akasa 1463250 | 1461995 | 1463770 | 1463475 | 1463495 | 1463520 | 1722457
OyHKUNA CraHAapTHbI NHEBMOLUIUHAP, ABYCTOPOHHETO AeiicTBUA, cootBeTcrayeT ISO 15552 DSBC DSBC
E 3almta o1 NnpoBopoTa Her
C 3awuroii oT npoBopoTa -Q
< nopLuHa [mm] |32 40 50 63 80 100 125 -
Xon [Mm] |10 ... 2000 -
J—
(O] Moaynb dukcaumm wroka YctaHoBreH -C C
Tun wroka OBHOCTOPOHHNI LUTOK
[1BYCTOPOHHNI LTOK T
Tun pe3b6bl WToKa HapyHas pe3bba
BHyTpeHHss pe3bba F
Tun npoduns Kopnyca Ma3bl AnA AaT4MKOB NONOKEHWA C 1-0i1 CTOPOHDI
Ma3bl AN aTYMKOB NONOKEHNA C 3-X CTOPOH D3
[Jlemncmposanue Ynpyrue aemndupytoLLme KonbLa/3neMeHTbI € ABYX CTOPOH -P
CamoHacrpanBatoLieecs NHeBMaT14YeCKoe AeMnrpoBaHue C ABYX CTOPOH -PPS
Perynupyemoe nHeBmatnyeckoe semncupoBaHme ¢ ABYX CTOPOH -PPV
Onpoc nonoxexus, [Ins [aT4MKOB NonoXeHns A A
YANNHEHHBIA WTOK [mm] | Het
1..500 -.E
YanuHeHHas pesbba Lwroka [mm] | Het
1..35 1..70 -l
Q TonbKo ¢ Bapuaxtom T
TonbKo AnA AAMHLI X043 A0 1500 Mm
F Kpome BapuanTa ...L
06s13aTeNnbHble AaHHbIe
@ Onuunn
LllabnoH Koaa AnA 3aKasa
A =3 = e S Y

34

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, co cTaHaapTHbiMu pazmepamu
N hMKcaTopamm B KOHEYHbIX NONOKEHUAX

[JlaHHble AnA 3aKkasa — MogynbHas npoayKuus

FESTO

Ta6nuua Ans 3aKasa
Tunopa3smep 32 40 50 63 80 100 Ycnous Kog Kog ansa
3aKasa
oy
N nna 3akasa 1463250 1461995 | 1463770 | 1463475 |1463495 | 1463520
OyHKUNA CraHAapTHbI NHEBMOLUIVHAP, ABYCTOPOHHETO AeiicTBUA, cootBeTcrayeT ISO 15552 DSBC DSBC
< nopLuHs [mm] |32 40 50 63 80 100 -
Xoa [Mm] |10 ... 2000 -
[
(O] ®ukcauns wroka B KOHEYHbIX Her
| | nonoxenusx C obeux cTopoH E1
LLIToK B BbIABUHYTOM NONOXEHNN E2
LLITok Bo BTAHYTOM MONOMXEHWM E3
Tun pe3b6bl WToKa HapyHas pe3bba
BHyTpeHHsA pe3bba F
Tun npoduns kopnyca Ma3bl AR AATYNKOB NONOXEHNSA C 1-01 CTOPOHBI
Ma3bl 418 AaTYMKOB NONOKEHMSA C 3-X CTOPOH D3
[Jlemncmposanue Ynpyrue aemndupytoLLme KonbLa/3neMeHTbI C ABYX CTOPOH -P
Perynupyemoe nHeBmaTtyeckoe aeMnupoBaHue C ABYX CTOPOH -PPV
Onpoc nonoxexus [Ins [aT4NKOB NoNOXKEHNs A A
YANNHEHHBIA WTOK [mm] | Het
1..500 -.E
YanuHeHHas pesbba Lwroka [mm] | Het
1..35 1..70 -.L
F Kpome BapuanTa ...L
06s13aTeNnbHble AaHHbIe
@ Onuunn
LLIa6noH Kopa AnA 3aKasa
| A =2 - Y N Y A
=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 35

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS



CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[JlaHHble Ana 3aKasa — Ucnonxenus ans DSBC-...-D3 (nasbl AnA 4aTYMKOB NONOMKEHNUSA C 3-X CTOPOH)

B 3TOM MCNONHEHUM AaTYMKN
NONOXEHUA NOPLUHA MOryT
YCTaHaBNMBATLCA C 3-X CTOPOH
nHeBMoOLUMNMHAPA

Ma3 AnA JaTYnKOB NONOKEHNA

gnopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS
[mm] [mm] N2 ans Tun N2 ans Tun
3aKasa 3aKasa

32 20 3656511 DSBC-32-20-D3-PPVA-N3 3659374 DSBC-32-20-D3-PPSA-N3
25 3656512 DSBC-32-25-D3-PPVA-N3 3659375 DSBC-32-25-D3-PPSA-N3
30 3656513  DSBC-32-30-D3-PPVA-N3 3659376  DSBC-32-30-D3-PPSA-N3
40 3656514 DSBC-32-40-D3-PPVA-N3 3659377  DSBC-32-40-D3-PPSA-N3
50 3656515 DSBC-32-50-D3-PPVA-N3 3659378 DSBC-32-50-D3-PPSA-N3
60 3656516 DSBC-32-60-D3-PPVA-N3 3659379  DSBC-32-60-D3-PPSA-N3
70 3656517 DSBC-32-70-D3-PPVA-N3 3659380 DSBC-32-70-D3-PPSA-N3
80 3656518 DSBC-32-80-D3-PPVA-N3 3659381  DSBC-32-80-D3-PPSA-N3
100 3656519 DSBC-32-100-D3-PPVA-N3 3659382 DSBC-32-100-D3-PPSA-N3
125 3656520 DSBC-32-125-D3-PPVA-N3 3659383 DSBC-32-125-D3-PPSA-N3
150 3656521 DSBC-32-150-D3-PPVA-N3 3659384 DSBC-32-150-D3-PPSA-N3
160 3656522 DSBC-32-160-D3-PPVA-N3 3659385 DSBC-32-160-D3-PPSA-N3
200 3656523 DSBC-32-200-D3-PPVA-N3 3659386 DSBC-32-200-D3-PPSA-N3
250 3656524 DSBC-32-250-D3-PPVA-N3 3659387 DSBC-32-250-D3-PPSA-N3
300 3656525 DSBC-32-300-D3-PPVA-N3 3659388 DSBC-32-300-D3-PPSA-N3
320 3656526 DSBC-32-320-D3-PPVA-N3 3659389 DSBC-32-320-D3-PPSA-N3

40 20 3660615 DSBC-40-20-D3-PPVA-N3 3660759  DSBC-40-20-D3-PPSA-N3
25 3660616 DSBC-40-25-D3-PPVA-N3 3660760 DSBC-40-25-D3-PPSA-N3
30 3660617 DSBC-40-30-D3-PPVA-N3 3660761 DSBC-40-30-D3-PPSA-N3
40 3660618 DSBC-40-40-D3-PPVA-N3 3660762 DSBC-40-40-D3-PPSA-N3
50 3660619 DSBC-40-50-D3-PPVA-N3 3660763 DSBC-40-50-D3-PPSA-N3
60 3660620 DSBC-40-60-D3-PPVA-N3 3660764 DSBC-40-60-D3-PPSA-N3
70 3660621 DSBC-40-70-D3-PPVA-N3 3660765 DSBC-40-70-D3-PPSA-N3
80 3660622 DSBC-40-80-D3-PPVA-N3 3660766 DSBC-40-80-D3-PPSA-N3
100 3660623 DSBC-40-100-D3-PPVA-N3 3660767 DSBC-40-100-D3-PPSA-N3
125 3660624 DSBC-40-125-D3-PPVA-N3 3660768 DSBC-40-125-D3-PPSA-N3
150 3660625 DSBC-40-150-D3-PPVA-N3 3660769 DSBC-40-150-D3-PPSA-N3
160 3660626 DSBC-40-160-D3-PPVA-N3 3660770 DSBC-40-160-D3-PPSA-N3
200 3660627 DSBC-40-200-D3-PPVA-N3 3660771  DSBC-40-200-D3-PPSA-N3
250 3660628 DSBC-40-250-D3-PPVA-N3 3660772  DSBC-40-250-D3-PPSA-N3
300 3660629 DSBC-40-300-D3-PPVA-N3 3660773  DSBC-40-300-D3-PPSA-N3
320 3660630 DSBC-40-320-D3-PPVA-N3 3660774 DSBC-40-320-D3-PPSA-N3

36 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[JlaHHble Ana 3aKasa — Ucnonxenus ans DSBC-...-D3 (nasbl ANA 4aTYMKOB NONOMKEHNUSA C 3-X CTOPOH)

B 3TOM MCNONHEHUM AaTYMKN
NONOXEHUA NOPLUHA MOryT
YCTaHaBMBATLCA C 3-X CTOPOH
nHeBMoOLMNMHAPA

Ma3 AnA JaTYnKOB NONOKEHNA

gnopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS
[mm] [mm] N2 ans Tun N2 ans Tun
3aKasa 3aKasa

50 20 3659467 DSBC-50-20-D3-PPVA-N3 3659491  DSBC-50-20-D3-PPSA-N3
25 3659468 DSBC-50-25-D3-PPVA-N3 3659492  DSBC-50-25-D3-PPSA-N3
30 3659469 DSBC-50-30-D3-PPVA-N3 3659493  DSBC-50-30-D3-PPSA-N3
40 3659470 DSBC-50-40-D3-PPVA-N3 3659494  DSBC-50-40-D3-PPSA-N3
50 3659471  DSBC-50-50-D3-PPVA-N3 3659495 DSBC-50-50-D3-PPSA-N3
60 3659472 DSBC-50-60-D3-PPVA-N3 3659496 DSBC-50-60-D3-PPSA-N3
70 3659473 DSBC-50-70-D3-PPVA-N3 3659497 DSBC-50-70-D3-PPSA-N3
80 3659474 DSBC-50-80-D3-PPVA-N3 3659498 DSBC-50-80-D3-PPSA-N3
100 3659475 DSBC-50-100-D3-PPVA-N3 3659499 DSBC-50-100-D3-PPSA-N3
125 3659476 DSBC-50-125-D3-PPVA-N3 3659500 DSBC-50-125-D3-PPSA-N3
150 3659477 DSBC-50-150-D3-PPVA-N3 3659501  DSBC-50-150-D3-PPSA-N3
160 3659478 DSBC-50-160-D3-PPVA-N3 3659502 DSBC-50-160-D3-PPSA-N3
200 3659479 DSBC-50-200-D3-PPVA-N3 3659503  DSBC-50-200-D3-PPSA-N3
250 3659480 DSBC-50-250-D3-PPVA-N3 3659504 DSBC-50-250-D3-PPSA-N3
300 3659481 DSBC-50-300-D3-PPVA-N3 3659505 DSBC-50-300-D3-PPSA-N3
320 3659482 DSBC-50-320-D3-PPVA-N3 3659506 DSBC-50-320-D3-PPSA-N3

63 20 3657859 DSBC-63-20-D3-PPVA-N3 3657811  DSBC-63-20-D3-PPSA-N3
25 3657860 DSBC-63-25-D3-PPVA-N3 3657812  DSBC-63-25-D3-PPSA-N3
30 3657861 DSBC-63-30-D3-PPVA-N3 3657813  DSBC-63-30-D3-PPSA-N3
40 3657862 DSBC-63-40-D3-PPVA-N3 3657814  DSBC-63-40-D3-PPSA-N3
50 3657863 DSBC-63-50-D3-PPVA-N3 3657815 DSBC-63-50-D3-PPSA-N3
60 3657864 DSBC-63-60-D3-PPVA-N3 3657816 DSBC-63-60-D3-PPSA-N3
70 3657865 DSBC-63-70-D3-PPVA-N3 3657817 DSBC-63-70-D3-PPSA-N3
80 3657866 DSBC-63-80-D3-PPVA-N3 3657818 DSBC-63-80-D3-PPSA-N3
100 3657867 DSBC-63-100-D3-PPVA-N3 3657819  DSBC-63-100-D3-PPSA-N3
125 3657868 DSBC-63-125-D3-PPVA-N3 3657820 DSBC-63-125-D3-PPSA-N3
150 3657869 DSBC-63-150-D3-PPVA-N3 3657821 DSBC-63-150-D3-PPSA-N3
160 3657870 DSBC-63-160-D3-PPVA-N3 3657822 DSBC-63-160-D3-PPSA-N3
200 3657871 DSBC-63-200-D3-PPVA-N3 3657823  DSBC-63-200-D3-PPSA-N3
250 3657872 DSBC-63-250-D3-PPVA-N3 3657824 DSBC-63-250-D3-PPSA-N3
300 3657873 DSBC-63-300-D3-PPVA-N3 3657825 DSBC-63-300-D3-PPSA-N3
320 3657874 DSBC-63-320-D3-PPVA-N3 3657826 DSBC-63-320-D3-PPSA-N3

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 37




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

TexHuyeckue XapaKTePUCTUKN

[JlaHHble Ana 3aKasa — Ucnonxenus ans DSBC-...-D3 (nasbl AnA 4aTYMKOB NONOMKEHNUSA C 3-X CTOPOH)

B 3TOM MCNONHEHUM AaTYMKN
NONOXEHUA NOPLUHA MOryT
YCTaHaBNMBATLCA C 3-X CTOPOH
nHeBMoOLUMNMHAPA

Ma3 AnA JaTYnKOB NONOKEHNA

gnopwHa | Xoa C pemndupoanuem PPV C pemnduposannem PPS
[mm] [mm] N2 ans Tun N2 ans Tun
3aKasa 3aKasa

80 20 3656631 DSBC-80-20-D3-PPVA-N3 3656854 DSBC-80-20-D3-PPSA-N3
25 3656632 DSBC-80-25-D3-PPVA-N3 3656855 DSBC-80-25-D3-PPSA-N3
30 3656633 DSBC-80-30-D3-PPVA-N3 3656856 DSBC-80-30-D3-PPSA-N3
40 3656634 DSBC-80-40-D3-PPVA-N3 3656857 DSBC-80-40-D3-PPSA-N3
50 3656635 DSBC-80-50-D3-PPVA-N3 3656858 DSBC-80-50-D3-PPSA-N3
60 3656636 DSBC-80-60-D3-PPVA-N3 3656859 DSBC-80-60-D3-PPSA-N3
70 3656637 DSBC-80-70-D3-PPVA-N3 3656860 DSBC-80-70-D3-PPSA-N3
80 3656638 DSBC-80-80-D3-PPVA-N3 3656861 DSBC-80-80-D3-PPSA-N3
100 3656639 DSBC-80-100-D3-PPVA-N3 3656862 DSBC-80-100-D3-PPSA-N3
125 3656640 DSBC-80-125-D3-PPVA-N3 3656863 DSBC-80-125-D3-PPSA-N3
150 3656641 DSBC-80-150-D3-PPVA-N3 3656864 DSBC-80-150-D3-PPSA-N3
160 3656642 DSBC-80-160-D3-PPVA-N3 3656865 DSBC-80-160-D3-PPSA-N3
200 3656643 DSBC-80-200-D3-PPVA-N3 3656866 DSBC-80-200-D3-PPSA-N3
250 3656644 DSBC-80-250-D3-PPVA-N3 3656867 DSBC-80-250-D3-PPSA-N3
300 3656645 DSBC-80-300-D3-PPVA-N3 3656868 DSBC-80-300-D3-PPSA-N3
320 3656646 DSBC-80-320-D3-PPVA-N3 3656869 DSBC-80-320-D3-PPSA-N3

38 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

MpuHagnexHocTn

FESTO

MotTaxHble nanbl HNC/CRHNC XA+
XS AU AOQ
Matepuansi:
HNC: OuMHKOBaHHas cTanb = @ @
CRHNC: BbicoKonervnposaHHas Cranb I=ﬂﬁ€|> 1‘ ﬁ§
He cogepmut mean u PTFE IZL);% J|., 7 T
— B |Is O~ 0=
— \
SA+ || a8
TR
+  =MN0C X04 us
Pa3mepb! U faHHbIe AN 3aKa3a
Ina & AB AH AO AT AU SA TR us XA XS
%)
[mm] DSBC-... | DSBC-...-C DSBC-... | DSBC-...-C
32 7 32 6.5 4 24 142 187 32 45 143.1 188.1 46
40 10 36 9 4 28 161 214 36 54 161.9 214.9 52.7
50 10 45 9.5 5 32 170 237 45 64 173.8 240.8 62.6
63 10 50 12.5 5 32 185 261 50 75 189.1 265.1 62.9
80 12 63 15 6 41 210 305 63 93 214.6 309.6 80.4
100 14.5 71 17.5 6 41 220 318 75 110 228.5 326.7 84.3
125 16.5 90 22 8 45 250 375 90 131 270 394.3 102
[na & ba3zoBoe ncnonHeHne BbicoKas 3alyi1Ta OT KOppo3nuu
CRCY Bec N2 gns Tun? CRCY Bec N2 gns Tun?
[mm] [r] 3aKasa [r] 3aKasa
32 2 144 % 174369 HNC-32 4 139 176937  CRHNC-32
40 2 193 % 174370  HNC-40 4 188 176938  CRHNC-40
50 2 353 % 174371  HNC-50 4 341 176939  CRHNC-50
63 2 436 % 174372 HNC-63 4 424 176940 CRHNC-63
80 2 829 % 174373  HNC-80 4 809 176941  CRHNC-80
100 2 1009 174374  HNC-100 4 990 176942  CRHNC-100
125 2 1902 174375 HNC-125 4 1920 176943  CRHNC-125
1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 MO CTaHAapty Festo 940070
VMEpeHHOe KOppO3#OHHOE BO3AEI‘/’1CTEMEA I'IpmmeHeHMe BHYTPU NOMeLLeHMA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHeM KOHAeHCaTa. BHewHue A€eTanu, HaxoAdawmecs Ha B1Aay, KOTopble HeNnoCPeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
or(py)«alou.(eﬂ cpenoﬁ, TUNWYHOI ANA NPOMbILWNEHHOIO NPUMEHEHUA. Tpel’)oBanﬂ K 3TUM AeTanAm OTHOCATCA, raBHbIM 06pa30M, K AeKUpaTIABHOI;W OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.
YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 4 no cranaapty Festo 940070
0OcobeHHO BbICOKOE KOppO31oHHOEe EO3/JEI71(ZTBVIE. Vcnonb3osaHue BHe I'IOMELL(EHVM NPU TAXENbIX KOPPO3UOHHbBIX YCNOBUAX. ﬂeTaﬂM, pa6ma|ou.w|e B arpeccmaHoM Cpeje, Hanpumep, B I'IMLLLeBOI;i YN XUMUYECKOT
NpoMbILLNEHHOCTA. MOXeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPMAEHUE 3TO CTeNeHU 3aLUTbI NyTem cneuuanbHoro ucnbitanus (= Tatke FN 940082) ¢ Mcnonb3oBaHMem COOTBETCTBYIOWEN Cpespl.
2) Cootserctayer ATEX
KntoueBble npoaykTbl Festo Y [0TOBHOCTb M3M€NMi K OTFpy3Ke C 3aBoAa Festo B TeueHue 24 Yyacos
Y [OTOBHOCTb M3M€NMi K OTFpy3Ke C 3aBoaa Festo B TeyeHue He 6onee 5 AHel
2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 39




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn

MoHTaxHbiit naner, FNC/CRFNG

ﬂm

F
Matepuansi: = ==

FNC: OumHKOBaHHas ctanb ‘ e T TT ©

CRFNG: BbicoKonernpoBaHHas cranb / e @ @

He conepmut meau n PTFE ‘ . ﬁ_haﬂ’ [ //;%\ |
CoorseTcrByioT TpeGoBaHNAM . e LUJE‘L \\ty .
[JMpeKT1BbLI 06 OrpaHuyeHnm i! ‘ e @ @
CNONb30BaHMSA OMACHbIX BELLECTB j !! I! . . 1T ] @ ©
(RoHS) =g I! W ME E

) ZF+
+  =T0C X0
Pa3mepb! 1 AaHHble And 3aKasa
[ina & E FB MF R TF UF w ZF
1%}
[mm] H13 DSBC-... DSBC-...-C
32 45 7 10 32 64 80 16 129.1 174.1
40 54 9 10 36 72 90 18.7 143.9 196.9
50 65 9 12 45 90 110 23.6 153.8 220.8
63 75 9 12 50 100 120 23.9 169.1 245.1
80 93 12 16 63 126 150 29.4 189.6 284.6
100 110 14 16 75 150 175 33.3 203.5 301.7
125 132 16 20 90 180 210 45 245 369.3
[ina & ba3oBoe ncnonHexne BbicoKas 3alyiTa OT Koppo3nuu
CRCY Bec N2 gns Tun? CRCY Bec N2 g Tun?

[mm] [r] 3aKasa [r] 3aKasa

32 1 221 % 174376  FNC-32 4 220 161846  CRFNG-32

40 1 291 % 174377  FNC-40 4 291 161847  CRFNG-40

50 1 536 % 174378  FNC-50 4 526 161848  CRFNG-50

63 1 679 % 174379  FNC-63 4 680 161849  CRFNG-63

80 1 1495 % 174380  FNC-80 4 1508 161850  CRFNG-80

100 1 2041 174381  FNC-100 4 2054 161851  CRFNG-100

125 1 3775 174382  FNC-125 4 3787 185363  CRFNG-125

1)  YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNace 1 no cranpapty Festo 940070
Huskoe Koppo3noHHoe Bo3AeicTaue. TpUMeHeHMe BHYTPY NOMELLeHIA NPy OTCYTCTBUN BAATM UAW B CNyYae UCMNONb30BAHMA 3aLLUTbI NPY TPRHCMOPTUPOBKe W XpaHeH!N. Takie OTHOCUTCSA AETansM, KOTopble 3aKpbITbl
KPbILUKAMV, HAXOAALLMMCA B HEBUAVMON BHYTPEHHEI 30He N 3aKPbITbl BO BpeMs paboTsl (Hanpumep, uandbl npusoaa).
YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 4 no cranaapty Festo 940070
OcobeHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AENCTBIE. ICnonb30oBaHme BHe MOMELLeHHii MPU TAKENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUSAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBOM UM XUMUYECKON
npombiluieHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/AEHIE 3TOM CTeNeHH 3aLLyTbl MyTem CrieLuanbHoro ucnbitatus (< Takke FN 940082) ¢ Ucnonb3oBaHuem COOTBETCTBYIOWLEl CPeabl.

2) Cootserctayer ATEX

Kntouesble npogykTs! Festo Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuene He 6onee 5 aHelt

40 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO
MpuHagnexHocTn
®naney c yandoit ZNCF/CRZNG TL ™ TL
s oo ool Lo
o paseiouy 1 %= — o5 s J—@'@E
CRZNG: 3nekTpononnpoBaHHas XH il K Eg
OTNMBKA M3 HEPXaBeIoLLeli CTanu : |
He cogepwut meau u PTFE
CoorseTcrByioT TpeGoBaHNAM
[lMpeKTMBbI 06 OrpaHnyeHUN +  =T/0C X0
CNONb30BaHMA OMACHbIX BELLECTB
(RoHS)
Pa3mepb! u AaHHble And 3aKasa
[ina & 2 a3 ™ TK TL ™ us XH XL
1%}
[mm] e9 DSBC-... DSBC-...-C
32 71 86 12 16 12 50 45 18 127.1 1721
40 87 105 16 20 16 63 54 18.7 143.9 196.9
50 99 117 16 24 16 75 64 23.6 153.8 220.8
63 116 136 20 24 20 90 75 23.9 169.1 245.1
80 136 156 20 28 20 110 93 31.4 187.6 282.6
100 164 189 25 38 25 132 110 30.3 206.5 304.7
125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 374.3
[ina & ba3oBoe ncnonHexne BbicoKas 3alyi1Ta OT Koppo3nuu
CRCY Bec N2 gns Tun? CRCY Bec N2 gns Tun?
[mm] [r] 3aKasa [r] 3aKasa
32 2 150 174411  ZINCF-32 4 150 161852  CRZNG-32
40 2 285 174412  ZINCF-40 4 285 161853  CRZNG-40
50 2 473 174413  ZNCF-50 4 473 161854  CRING-50
63 2 687 174414  INCF-63 4 687 161855 CRZNG-63
80 2 1296 174415  ZINCF-80 4 1296 161856  CRZNG-80
100 2 2254 174416  ZNCF-100 4 2254 161857 CRZNG-100
125 2 3484 174417  INCF-125 4 3484 185362  CRZNG-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070

VmepeHHoe KOppO3#OHHOE BO3,CLEI‘/’1CTEMEA anMeHEHMe BHYTPU NOMeLLeHMA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHEM KOHAeHCaTa. BHelwHue aetanu, HaxoAAwMeca Ha BUAY, KOTOPble HEeNoCpeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C

or(py)«alou.(eﬁ CpEAOVI, TUNUYHOR ANA NPOMbILWNEHHOIO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBanﬂ K 3TUM AeTanAam OTHOCATCA, MaBHbIM oﬁpasoM, K AeKUpaTMBHOI;W OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 4 no craHaapty Festo 940070

0c06€eHHO BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AEICTBHE. ICNONb30BaHMe BHE MOMELLEHNUI PK TAXENbIX KOPPO3UOHHBIX yC0BUAX. [leTany, paboTalolve B arpeccBHOM Cpeae, HanpuMep, B NULLEBOM UK XMMUYECKON
npoMbILLIEHHOCTU. MoMeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPKAEHME 3TOV CTENEHN 3aLyUTI MyTem CNeLManbHoro ucnbitakms (< tawke FN 940082) ¢ UCONb30BaHWEM COOTBETCTBYIOLIER CPeAbl.

2) Cootserctayer ATEX

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

41




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn

Onopbi yandbi LNZG

DA +

Marepuanbi: TN Tl =
Onopsb! uanbl: AHOAMPOBaHHbIi ﬁi . &J. . 4T
anioOMUHMIA B
MOAWMMHUK CKONbKEHNA: R
TexHononumep " =
He copepmut mean n PTFE . f()\ f(}“ Et%
CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM TH
[MpeKTUBbI 06 OrpaHnyeHim uL
CNONb30BAHNA ONACHBIX BELECTB
(RoHS)
Pa3mepb! 1 AaHHbIe ANA 3aKa3a
Qs & CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH UL | CRCY Bec N2 pnst Tun

%) %) %) %) 3aKasa
[mm] D11 | H13 | #0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 | 11 15 30 (105 | 15 | 6.6 | 6.8 | 18 32 46 |2 83 32959 LNZG-32
40, 50 16 | 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55 |2 129 32960 LNZG-40/50
63, 80 20 | 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65 |2 178 32961 LNZG-63/80
100, 125 25 | 20 25 50 16 | 245 | 14 13 285 | 50 75 |2 306 32962 LNZG-100/125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 MO CTaHAapTy Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO3MOHHOE Bo3AeiicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCATa. BHeluHue AeTan, HaxoAALLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLe# cpeaoit, THNMUHOI AN NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpeGOBaHUA K 3TUM JleTansM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K eKOPATUBHOM OTAENKE NOBEPXHOCTA.

Onopol uangbl CRLNZG

FN

o
Matepuansi: :\\-J/{'

BblCOKOﬂeFMpOBaHHaﬂ CTanb t

HB
He cogepmut meau u PTFE

=

CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM 0 »yi!«
[lMpeKTMBbI 06 OrpaHnyeHUH ()}: '<() it%
1CMONb30BaHMA ONACHbIX BElLeCTB . -TH =
(RoHS) oL
Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa
fina & (R FK FN FS H1 HB NH TH UL | CRCY Bec Ne ans Tun
%) %) 1%} 3aKasa
[mm] D11 +0.1 H13 +0.2 [r]
32 12 15 30 10.5 15 6.6 18 32 46 |4 205 161874  CRINZG-32
40, 50 16 18 36 12 18 9 21 36 55 4 323 161875  CRINZG-40/50
63, 80 20 20 40 13 20 11 23 42 65 4 435 161876  CRLNZG-63/80
100, 125 25 25 50 16 24.5 14 28.5 50 75 4 739 161877 CRINZG-100/125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3WUK: KNACC 4 MO CTaHAapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. ICnonb30BaHme BHe MOMELLeHHii MpU TAKENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUSAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiLuieHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/AEHIE 3TO CTeNeHH 3aLLWTbl MyTem CriewnanbHoro ucnbitatus (< Takke FN 940082) ¢ UCnonb3oBaHeM COOTBETCTBYIOWEH CPeabl.

Kntouesble npogykTs! Festo Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuene He 6onee 5 aHelt

42 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

MpuHagnexHocTn

®naney ¢ ocbio SNC

Matepuansi:

AntomMuHMeBas OTIMBKa
CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM
[InpekTvBbl 06 OrpaHnyeHnm
1CMONb30BaHMA ONACHbIX BElLeCTB
(RoHS)

+

OT NpoBOpOTa 0Cb UKCUPYETCS NPYKUHHBIM WTUGTOM.

= NII0C X0

FESTO

7

|

XC#

L
L

Pa3mepb! U faHHbIe AN 3aKa3a

Ina & G P E EK FL L SR
%)

[mm] H14 h14 H9 +0.2

32 14 34 4540.2/-0.5 10 22 13 10

40 16 40 5405 12 25 16 12

50 21 45 6406 16 27 16 12

63 21 51 7506 16 32 21 16

80 25 65 9398 20 36 22 16

100 25 75 110+0.3/-0.8 20 41 27 20

125 37 97 13108 30 50 30 25

Ina & 16 XC CRCY Bec Ne ans Tun2

3dKa3sa

[Mm] DSBC-... DSBC-...-C Ir

32 32.5 141.1 186.1 2 93 % 174383  SNC-32

40 38 158.9 211.9 2 140 * 174384  SNC-40

50 46.5 168.8 235.8 2 234 % 174385 SNC-50

63 56.5 189.1 265.1 2 331 % 174386 SNC-63

80 72 209.6 304.6 2 618 % 174387  SNC-80

100 89 228.5 326.7 2 865 174388  SNC-100

125 110 275 399.3 2 1728 174389  SNC-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 Mo CTaHAapty Festo 940070

VmepeHHoe KOppO3#OoHHOE BO3,CLEI‘/’1CTEMEA anMeHEHMe BHYTPU NOMeLLEeHMA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHEeM KOHAeHCaTa. BHelwHue aetanu, HaxoAAwWMeca Ha BUAY, KOTOPble HEeNoCpeACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
or(py)«alou.(eﬁ CpEAOVI, TUNUYHOR ANA NPOMbILWNEHHOIO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBanﬂ K 3TUM AeTanAam OTHOCATCA, MaBHbIM oﬁpasoM, K AeKUpaTMBHOI;W OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

2) Cootserctayer ATEX

Knioyesble npoayKTbl Festo

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke ¢ 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb M3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuerne He 6onee 5 aHel

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

43




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO
MpuHagnexHocTn

®nanel ¢ ocbio E

SNCB/SNCB-...-R3 TG

~ &

Marepuanbi: o 2 5 H—HTGF_I I %
SNCB: AnioM1HIEBas OTINBKA “—U—LEL_L &
SNCB-...-R3: AntomnHMeBas OTAMBKa C
3aLUUTHBIM NOKPbITUEM, BbICOKaS Sﬁ L,Et._
3alluTa oT Koppo3uu XC+

He cogepmut meau u PTFE

CoorseTcrByioT TpeGoBaHNAM +  =T/0C X0
[lpeKTMBbI 06 OrpaHnyeHUH

CNONb30BaHMA OMACHbIX BELLECTB

(RoHS)

Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa

fina & (B E EK FL L MR TG uB XC

%)
[mm] H14 H9/e8 +0.2 -0.5 hi4 DSBC-... -C
32 26 45+0.2/-0.5 10 22 13 8.5 32,5 45 141.1 186.1
40 28 5445 12 25 16 12 38 52 158.9 211.9
50 32 6404 12 27 16 12 46.5 60 168.8 235.8
63 40 7506 16 32 21 16 56.5 70 189.1 265.1
80 50 930 16 36 22 16 72 90 209.6 304.6
100 60 110+0.3/-0.8 20 41 27 20 89 110 228.5 326.7
125 70 1314 25 50 30 25 110 130 275 399.3
[ina & Ba3oBoe ncnonxexne Ncnonxenue R3 — BbicoKas 3alyuta 0T KOppoO3uu
CRCY Bec N2 gns Tun CRCY Bec N2 g Tun

[mm] [r] 3aKasa [r] 3aKasa

32 2 103 % 174390  SN(B-32 3 100 176944  SNCB-32-R3

40 2 155 % 174391  SNCB-40 3 151 176945  SNCB-40-R3

50 2 232 % 174392  SN(B-50 3 228 176946  SNCB-50-R3

63 2 375 % 174393  SN(B-63 3 371 176947  SNCB-63-R3

80 2 636 % 174394  SNCB-80 3 632 176948  SNCB-80-R3

100 2 1035 174395  SNCB-100 3 986 176949  SNCB-100-R3

125 2 1860 174396  SNCB-125 3 1776 176950  SNCB-125-R3

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 N0 CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO3MOHHOE Bo3AeicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCAT. BHelHue AeTan, HaxoAALLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C

or(py)«alou.(eﬁ CpEAOVI, TUNUYHOR ANA NPOMBbILWNEHHOIO NPUMEHEHUA. TpeﬁoBanﬂ K 3TUM AeTanAam OTHOCATCA, MaBHbIM oﬁpasoM, K AeKUpaTMBHOI;W OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: Knacce 3 no craHaapty Festo 940070
Beicokoe KOppO3noHHOe Bo3eiicTBIe. Vcnonb3oBaHMe CHapyV NOMELLeHHil B yCI0BUAX yMEPEHHOTO KOPPO3MOHHOTO BO3AEICTBIA. BHelHMe eTany, HaxoAALIMECs Ha BUAY, KOTOPbIE HEMOCPeACTBEHHO
KOHTAKTUPYIOT C OKpYXalolLeit CPeaoi, TUNMYHOI ANA NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHMs. TpeBOBaHUA K 3TUM JleTaNAM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K A€KOPATUBHOM OTAENKE NOBEPXHOCTU.

Knioyesble npoayKTbl Festo

44

Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuene He 6onee 5 aHelt

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO
MpuHagnexHocTn
®naHel ¢ WapoBbIM WAPHUPOM E
SNCS/CRSNCS/SNCS-...-R3 TG
2
Matepuansi: [-y ] 5 %
SNCS 32... 80: AntomuHueBas w2 - RAS 9 &
L BLIG >
OT/MBKa i T
SNCS 100 ... 125: AnioMUHuUit = L
CRSNCS 32 ... 80: Bbicoko- e XC+ i
NernpoBaHHas Hepxaselowas cranb
SNCS-...-R3: 100 ... 125: AntomuHune- +  =NM0C X0
Baf OTMBKA C 3aLUTHBIM NOKPbITUEM
CootBeTcrByioT TpeboBaHUAM [Jupek-
TUBbI 06 OrpaHUYEeHUM UCMONb30Ba-
HUA onacHbix Belyects (RoHS)
Pa3mepb! U faHHbIe AN 3aKa3a
[ina & CN E EP EX FL LT
G}
[mm] DSBC-... DSBC-...-R3 DSBC-... DSBC-...-R3 +0.2 +0.2
32 10+0.013 10+0.015/-0.04 45+0.2/-0.5 45-0.5 10.5 14 22 13
40 12+0.015 12+0.018/-0.04 54 45 54 45 12 16 25 16
50 16+0.015 16+0.018/-0.04 64 96 64 ¢ 15 21 27 16
63 16+0.015 16+0.018/-0.04 7506 7506 15 21 32 21
80 200018 20+0.021/-0.04 9308 9308 18 25 36 22
100 2(+0.018 20+0.021/-0.04 109+1/-0.7 109+1/-0.7 18 25 41 27
125 30+0.018 30+0.021/-0.04 132+1/-0.7 132+1/-0.7 25 37 50 30
[ins & MS RA TG XC
DSBC DSBC-...-R3 DSBC DSBC-...-R3 DSBC DSBC-...-C
[mm] +1 +1
32 15+0.5 15+0.5 14.5 14.5 32.5 141.1 186.1
40 17+0.5 17+0.5 17.5 17.5 38 158.9 211.9
50 20+0:5 20+0:5 18.5 19 46.5 168.8 235.8
63 235 22+0.5 23 23 56.5 189.1 265.1
80 2845 27+0.5 25 25 72 209.6 304.6
100 30:0.5 30:0.5 95 100 89 228.5 326.7
125 39:0.5 39:0.5 100 100 110 275 326.7
[na & ba3zoBoe ncnonHeHne BbicoKas 3alyi1Ta OT KOppo3nuu
CRCY Bec N ons3akasa  Tun CRCY Bec N ons 3akasa  Tun
[Mm] {r] [r]
32 2 86 * 174397 SNCS-32 4 161 2895920 CRSNCS-32
40 2 122 174398 SNCS-40 4 239 2895921 CRSNCS-40
50 2 216 174399 SNCS-50 4 403 2895922 CRSNCS-50
63 2 281 174400 SNCS-63 4 576 2895923 CRSNCS-63
80 2 557 174401 SNCS-80 4 1173 2895924 CRSNCS-80
100 2 683 174402 SNCS-100 3 684 2895925 SNCS-100-R3
125 2 1369 174403 SNCS-125 3 1369 2895926 SNCS-125-R3

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 N0 CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO3MOHHOE Bo3AeiicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCAT. BHeluHue AeTanu, HaxoAALLMeCs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLei cpeaoit, THNMUHOI AN NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpebOBaHUA K 3TUM JleTaNsM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K eKOPATUBHOM OTAENKE NOBEPXHOCTA.
YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: Knacc 3 no craHaapty Festo 940070
Beicokoe KOppo3noHHOe Bo3AeiicTBIe. Vcnonb3oBaHIe CHapYV NOMELLeHHil B yCI0BUAX YMEPEHHOTO KOPPO3MOHHOTO BO3AEICTBIA. BHelHMe feTany, HaxoAALIMECs Ha BUAY, KOTOPbIE HEMOCPeACTBEHHO
KOHTAKTUPYIOT C OKpYXalolLei CPeaoit, TUNMYHOI ANA NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNS. TpeBOBaHUA K 3TUM JieTansAM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K A€KOPATUBHOM OTAENKE NOBEPXHOCTU.
YCTOUMBOCTb K KOPPO3UM: KNacc 4 no cranaapty Festo 940070
OcobeHHo BbICOKOE KOPPO3UOHHOE BO3AECTBIE. ICNonb30BaHme BHe MOMELLeHHii MpU TAKENbIX KOPPO3NOHHBIX YCNOBUSAX. [leTanu, paboTaiolyue B arpeccBHOM Cpeje, HanpuMep, B MULLEBO UM XUMUYECKON
npombiLuieHHOCTU. MoeT noTpe6oBaTbCs NOATBEPXK/EHIE 3TOM CTENeHH 3aLLyTbl MyTem CrieluanbHoro ucnbitatus (P Tawke FN 940082) ¢ UCnonb3oBaHueM COOTBETCTBYIOWEH CPeabl.

Knioyesble npoayKTbl Festo

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke ¢ 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb M3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuerne He 6onee 5 aHel

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

45




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn

®naxey ¢ npoywmHoit SNCL E
TG

Matepuansi: 1

* o &
ANOMUHMEBas OTNNBKA - Er = \//

He cogepwut mean u PTFE
CoorseTcrByioT TpeGoBaHNAM ]

EW L

[upexTuBbl 06 orpaHnyeHum

1CMO/b30BaHMA ONACHbIX BElLECTB XC+
(RoHS)

+  =MNC Xon

Pa3mepbl 1 AaHHble ANA 3aKa3a

[ina & CcD E EW FL L MR
1%}
[mm] H9 h12 +0.2
32 10 45+0.2/-0.5 26 22 13 10
40 12 5445 28 25 16 12
50 12 6406 32 27 16 12
63 16 7506 40 32 21 16
80 16 930 50 36 22 16
100 20 110+0.3/-0.8 60 41 27 20
125 25 13108 70 50 30 25
[na & TG XC CRCY Bec N2 nns Tun
[mm] DSBC-... DSBC-...-C [r]
32 32.5 141.1 186.1 2 71 % 174404  SNCL-32
40 38 158.9 211.9 2 95 Y 174405  SNCL-40
50 46.5 168.8 235.8 2 158 % 174406  SNCL-50
63 56.5 189.1 265.1 2 225 % 174407  SNCL-63
80 72 209.6 304.6 2 436 % 174408  SNCL-80
100 89 228.5 326.7 2 606 174409  SNCL-100
125 110 275 399.3 2 1135 174410  SNCL-125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNACC 2 N0 CTaHAapty Festo 940070
YMepeHHOe KOPPO3MOHHOE Bo3AeicTBIE. [pUMeHeHIe BHYTPU NOMELLLEHUA C BO3MOXHbIM BbiNaAeHUeM KOHAEHCAT. BHelHue AeTan, HaxoAALLMecs Ha BUAY, KOTOPbIe HEMOCPEACTBEHHO KOHTAKTUPYIOT C
OKpYXaloLLe# cpesoit, THNMUHOI AN NPOMBILLNEHHOTO NPUMeHeHNA. TpeGOBaHUA K 3TUM JeTaNsM OTHOCATCA, MaBHbIM 06Pa3oM, K eKOPATUBHOM OTAENKe NOBEPXHOCTA.

Kntouesble npogykTs! Festo Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuene He 6onee 5 aHelt

46 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn
Komnnext nosopotHoit yandb1 DAMT XJ+
XV+1/2
MoHTaHbIA HABOP MOKHO YCTaHOBHUTb XG Kl
B N106OM MeCTe Ha Kopnyce LMAnHApa. ] N2 @ =
— Lo
Martepuan: nzpﬁﬂ @T & m| & @% :llz
OUMHKOBaHHasA CTanb LHQ%‘_L @4 o “ Z, a
CooTBeTCTBYIOT TPEGOBAHMAM T ~ T =
[InpekTvBbl 06 OrpaHnyeHnu & I\ = -
CNONb30BaHNA ONACHBIX BELECTB UW
(RoHS) +  =TI0C X04
+1/2 = nnloc nonoBmMHa xoaa MaKc. MOMEHT 3aTAXKMN
Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa
fina & B1 C2 (&} D TL ™ uw
4]
[mm] e9
32 30 71 86 12 12 50 65
40 32 87 105 16 16 63 75
50 34 99 117 16 16 75 95
63 41 116 136 20 20 90 105
80 44 136 156 20 20 110 130
100 48 164 189 25 25 132 145
125 50 192 217 25 25 160 177
fns & XG X Y Makc. CRCY Bec Ne gns Tun2)
MOMEHT 3aTAXKN 3aKasa
[mm] MUH. MaKC. [Hm] [r]
32 69:1,4 76x1,4 73x1,4 4+1 1 213 % 2213233 DAMT-V1-32-A
40 77714 84.9:x1,4 81.2+1,4 8+1 1 388 % 2214899 DAMT-V1-40-A
50 85.6:x1,4 91.8+1,4 88.6:x1,4 8+2 1 608 % 2214909 DAMT-V1-50-A
63 96.9:x1,8 96.1x1,8 96.4x1,8 18+2 1 911 % 2214971 DAMT-V1-63-A
80 110.4+1,8 108.6+1,8 109.4+1,8 28+2 1 1494 % 163529 DAMT-V1-80-A
100 121.3+1,8 115.5+1,8 118.3+1,8 28+2 1 2095 163530 DAMT-V1-100-A
125 134.7+1,8 155.3+1,8 145218 40+2 1 3548 1812524 DAMT-V8-125-A

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNace 1 no cranaapty Festo 940070
Huskoe Koppo3noHHoe Bo3eicTaue. TpUMeHeHMe BHYTPY NOMELLeHIA NPy OTCYTCTBUN BAATM UAW B CNyYae UCNONb30BAHMA 3aLLUTbI MPY TPRHCMOPTUPOBKe 1 XpaHeH!N. Takike OTHOCUTCSA AeTansM, KOTOpble 3aKpbITbl
KPbILUKaMV, HAXOAALLMMCA B HEBUAVMON BHYTPEHHEI 30HE N 3aKPbITbl BO BpeMs paboTsl (Hanpumep, uandb! npusoaa).

2) Cootserctayer ATEX

Kntouesble npogykTs! Festo Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke ¢ 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb M3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuerne He 6onee 5 aHel

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 47




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

MpuHagnexHocTn

NaHHble Ana 3aKasa — MoHTaXHble NPUHAANEXHOCTH

FESTO

TexHUYecKne xapaKTepucTky =» VIHTEpHET: onopHas croika

Ha3BaHue [ina & Ne ins Tun Ha3BaHue [ina & Ne ins Tun
3aKasa 3aKasa

OnopHas croitka LNG OnopHas CToilKa C LWapoBbIM WapHUpom LSN
32 % 33890 LNG-32 32 5561 LSN-32
40 % 33891 LNG-40 40 5562 LSN-40
50 % 33892 LNG-50 50 5563 LSN-50
63 % 33893 LNG-63 63 5564 LSN-63
80 % 33894 LNG-80 80 5565 LSN-80
100 33895 LNG-100 100 5566 LSN-100
125 33896 LNG-125 125 6987 LSN-125

OnopHas cToitka ¢ WapoBbIM WwapHUpom LSNG OnopHas CcToiKa C lWapoBbIM WapHupom LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32

@ 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40

Q Z 50 31742 LSNG-50 50 31749 LSNSG-50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125

OnopHas cToka LBGD YrnoBas onopHas croiika 1QGY
32 31761 LBG-32 32 31768 1QG-32
40 31762 LBG-40 .'% 40 31769 LQG-40
50 31763 LBG-50 %‘; 50 31770 LQG-50
63 31764 LBG-63 63 31771 LQG-63
80 31765 LBG-80 80 31772 LQG-80
100 31766 LBG-100 100 31773 LQG-100
125 31767 LBG-125 125 31774 1QG-125

1) Cootsercrayer ATEX

[laHHble Ang 3aKa3a — MOHTaXHble NPUHAANEIKHOCTH, CTOMKME K KOPPO3NM

TexHuyecKne xapaktepuctky =» UHtepHer: cring

Hassanue ‘ [ina & N® anq 3akasa  Tun

OnopHas croitka CRLNG
32 161840 CRING-32
40 161841 CRING-40

Q Q\ 50 161842 CRING-50
63 161843 CRING-63
80 161844 CRING-80
100 161845 CRING-100
125 176951 CRING-125

[laHHble AnA 3aKa3a — MoHTaKHble NPUHAANEKHOCTH, BbICOKAs CTOMKOCTb K KOPPO3UM

TexHnyeckue xapaktepuctki =» UxtepHer: clevis foot

Onucanune ‘ [ina & Ne gns 3akasa  Tun

OnopHas croika LBG-R3
32 2078790 LBG-32-R3
40 2078792 LBG-40-R3
50 2078794 LBG-50-R3
63 2078795 LBG-63-R3
80 2078797 LBG-80-R3
100 2078799 LBG-100-R3
125 2078337 LBG-125-R3

Knioyesble npopykTbl Festo

48

Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPY3Ke C 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos

Y TOTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuene He 6onee 5 aHelt

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552

MpuHagnexHocTn

NaHHble Ana 3aKasa — [pMHaaNexHOCTH ANA WTOKa

FESTO

TexHuyeckune XapaKTePUCTUKK > MHTepHeT: NPUHAANEXHOCTU ANA LWUTOKA

Ha3BaHue [ina & Ne ana Tun Ha3BaHue [ina & Ne ans Tun
3aKasa 3aKasa
LlapHupHas ronoska SGS Bunkoo6pasHas ronoska SGAD
® 32 * 9261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 * 9262 SGS-M12x1,25 40 10767 SGA-M12x1,25
50 * 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
63 63
80 * 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
100 100
125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
BunkoobpasHas ronoska SGY CamoHacTpanBaloLLascs KOMNEHCUPYIOLLas CoefnHUTeNbHAA MydTa FKD
32 * 6144 SG-M10x1,25 32 * 6140 FK-M10x1,25
@ 40 * 6145 SG-M12x1,25 40 * 6141 FK-M12x1,25
50 * 6146 SG-M16x1,5 50 * 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 * 6147 SG-M20x1,5 80 * 6143 FK-M20x1,5
(@ 100 100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10485 FK-M27x2
CoeanHuTeNnbHan feTaNnb KSGD CoeanHutenbHas feTanb KSz1)
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSZ-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 80 36128 KSZ-M20x1,5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
1)  Cootserctayer ATEX
[NlaHHble Ans 3aKasa — IpUHaANEHOCTH ANA WTOKA, CTOMKME K KOPPO3uM TexHuYecKne xapaKTepucTukn =» VHTepHer: crsg
Ha3BaHue [ina & Ne ana Tun Ha3BaHue [ina & Ne ana Tun
3aKasa 3aKasa
LlapHupHas ronoska CRSGS Bunkoobpa3Has ronoska CRSGY
® 32 195582 CRSGS-M10x1,25 ®) 32 13569 CRSG-M10x1,25
@ i 40 195583 CRSGS-M12x1,25 (ﬁ 40 13570 CRSG-M12x1,25
50 195584  CRSGS-M16x1,5 50 13571 CRSG-M16x1,5
63 63
80 195585 CRSGS-M20x1,5 80 13572 CRSG-M20x1,5
100 100
125 195586  CRSGS-M27x2 125 185361 CRSG-M27x2

CaMOHaCI'paVIBaIOLLI,aﬂCﬂ KOmneHcn

pyloLas coefnHuTeNbHas MydTa CRFKD

32 2305778  CRFK-M10x1,25
40 2305779  CRFK-M12x1,25
50 2490673  CRFK-M16x1,5
63

80 2545677  CRFK-M20x1,5
100

1)  Cootsercrayer ATEX

Knioyesble npoayKTbl Festo

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke ¢ 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb M3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuerne He 6onee 5 aHel

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

49




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

MpuHagnexHocTn

3awuTHble rodpel DADB

OCHOBHbIE TEXHUYECKUE XapaKTePUCTUKN
Tun DADB-V6-

32

40

50

63 80

FESTO

100

Makc. pabounit xon HHEBMOLI,WWIH,U,pal) [mm]

10

.. 500

10 ... 500

10 ...

500

10 ... 500 10 ...

500 10 ... 500

Tun Kpennexua

C nomoLyblo pe3bboBoro Windra

lonoxeHne MoHTaxa

Nlio6oe

Xnmnyeckas CTonkoctb

Mbinb, CTPYMKA, MACN0, KOHCUCTEHTHARA CMa3Ka, TONAMBO (= VIHTepHET: XUMUYECKas CTOMKOCTb)

OKpywatoujas Temneparypa2) [°C] -10 ... +80
Knacc 3awutbl IP54
Knacc 3aLutbl 0T Koppo3uu CRCY 3

1) B coueranuu c 3awutHeimu rodpomu DADB

2) O6paruTe BHMMaHMe Ha AnanasoH paboTbl AATYMKOB U MHEBMOLMAMHAPA
3)  YcToituMBOCTb K KOPPO3WK: KNace 3 no cTanaapty Festo 940070

Bbicokoe KOppO31oHHOe BOSAGI;\CTBMG, Wcnonb3oBaHue CHapyxu HOMELL[GHVH;I B YCNI0BMUAX YMEPEHHOTO KOPPO3UOHHOMO BOBAEIZCTBM)‘L BHelwHue aetanu, HaxoAAwMeca Ha BUAY, KOTOpble HenocpeACTBEHHO
KOHTaKTUPYIOT C OprmammeM cpe/mﬁ, TUNUYHON ANA MPOMBbILWNEHHOIO NPUMEHEeHUA. TpeﬁoBanﬂ K 3TUM AeTanAam OTHOCATCA, MaBHbIM oﬁpasoM, K ﬂeKOpaTMBHOI;W OTAE/IKe MOBEPXHOCTK.

Marepuansi
Bup B paspese
| lotpa
; Kpennenue Monnamung
. dhdh — Anantep Monnamung
@ i lodpa Hutpunosas pesuHa
@ > ) 3aAHAA KpbllwKa Monnamung
> \VAVAY Kpennenue Monnamung
- O-Kombuo Hutpunosas pesuHa
lMpumeyaHus no marepuanam | He copepxut meam n PTFE
Coorsertcrayer RoOHS
Bec [r]
Tun DADB-V6- 32 40 50 63 80 100
Xoa [MM]
10.. 50 29 42 71 69 99 124
51..125 41 56 91 89 127 152
126 .. 175 52 68 105 103 140 165
176 ... 250 66 85 129 127 193 218
251 .. 300 79 100 147 145 231 255
301 .. 350 92 115 166 164 268 293
351..375 92 115 167 165 259 284
376 .. 425 104 129 185 183 296 321
426 ... 475 117 144 204 202 334 359
476 ... 500 117 144 205 203 324 349
50 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn

3aBUCUMOCTb MAKC. CKOPOCTH V OT A/IMHbI WhaHra |

3auuTHble rohpbl NOAHOCTHIO LOMKHO OCYLECTBAATLCA Yepes LNMHOM LWnaHra. PeomeHayemblit
repPMETUYHBI. CnelnanbHoe (BEHTUNALMOHHOE) ZMaMETP LWNAHra B 3aBUCUMOCTM OT
[Ins npefoTBpaLLeHUs nonasaHns otepcrne[1]. ZMaMeTPpa NopLIHA MOKHO
MbUIN U XMMUYECKM arpeccuBHbIX cpes  [laBneHue, co3aaBaemoe BHYTpU ONpefennTb C NOMOLLbI0 rpaduKa.
BHYTPb COEAHEHWE BHYTPEHHEI rodpbl Npy NepeMeLLeHNM LITOKa,
MoN0CTY C OKpyMatoLLen cpeaoit ONpefensieTcs CKOpOCTbIO ABUKEHUSA U
BbigBuxeHne Bo3sspar
1.2 1.2
1 \\ 1 \.\\_:"_"24\_.___.___
= 08 < = 08T T | T
= ~ N— =
E 06T =1 T S T — E 06 =
i 7 T~
> 04 B e 7| 04 e .
0.2 0.2
0 0
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[[m] 1[m]
& 32/50/63 —-—-— & 80/100 —_— O 32 mseemeees & 50/63
——— J 40 —_——— g4 ———— & 80/100
[lnameTpbl LWNAHTOB W LLAHTOBBIE LTYLLEPbI ANA BEHTUNALNOHHOTO OTBEPCTUA
T Mpumeyaue 1%} LinaHr ¢ BHewHUm AnameTpom | LlaHroBbiii wryuep
B BeHTUNAILMOHHOE OTBEpCTUe 06A3a- | (MM] [Mu] N anA 3akasa  Tun
TeNbHO JOMKEH ObITb YCTAHOB/EH 32, 40 8 * 186109 QS-Gl/&-8-1
LiaHroBbIN LUTYLEep CO WAaHrom. B 578376 NPQH-DK-G18-Q8-P10
KayecTBe anbTepHaTMBbl MOXET BbiTb 578362 NPQH-D-G18-S8-P10
CNONb30BaH MYyLINTENb. ITO NpUBe- 50, 63, 80, 100 12 % 186350 QS-G¥4-12
€T K He3HaUYUTENbHOMY CHUMKEHMIO 578344 NPQH-D-G14-Q12-P10
MaKCUManbHOW CKOPOCTU nepemeLye- 578366 NPQH-D-G14-S12-P10
HUA.
KnioueBble npopykTbl Festo Y [0TOBHOCTb M3M€NMi K OTFpy3Ke C 3aBoAa Festo B TeueHue 24 Yyacos

Y TOTOBHOCTb M3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuerne He 6onee 5 aHel

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 51




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn
Pa3mepb! Ckayarb CAD-gaHHble =» www.festo.com
D2
_ 1 EE
L2

@ | YIVIY]
@

E gi=p
= o R 0

L [ A2+
‘ WH+A2+
+  =NM0C X0
) 32 40
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKC. MaKC.
10 ... 50 29 55 28 56.7
51..125 47 73 43 71.7
126 .. 175 61 87 56 84.7
176 ... 250 80 106 72 100.7
251 300 % 38 14 GYs 12.9 5.4 122 86 46 14 GYs 16.3 5.4 1147
301 ... 350 112 138 100 128.7
351 ... 375 114 140 101 129.7
376 ... 425 130 156 115 143.7
426 ... 475 145 171 130 158.7
476 ... 500 147 173 131 159.7
) 50 63
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKC. MaKC.
10 ... 50 28 63.6 28 63.9
51..125 46 81.6 46 81.9
126 .. 175 56 91.6 56 91.9
176 ... 250 73 108.6 73 108.9
251 - 300 86 57 17 GY4 22.35 7 1216 86 57 17 GV 22.4 7 121.9
301 ... 350 97 132.6 97 132.9
351 ... 375 105 140.6 | 105 140.9
376 ... 425 116 151.6 | 116 151.9
426 ... 475 126 161.6 | 126 161.9
476 ... 500 134 169.6 | 134 169.9
%) 80 100
Xon A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2 | A2D D1 D2 EE L1 L2 WH+A2
[mm] MaKC. MaKc.
10 ... 50 25 70.4 25 74.3
51..125 37 82.4 37 86.3
126 .. 175 49 94.4 49 98.3
176 ... 250 62 107.4 62 111.3
251 ...300 74 9 . - - i 119.4 74 9 . - - i 123.3
301 ... 350 86 131.4 86 135.3
351..375 87 132.4 87 136.3
376 ... 425 98 143.4 98 147.3
426 ... 475 110 155.4 | 110 159.3
476 ... 500 111 156.4 | 111 160.3

1)  Heo6xoaumoe yAnuHeHue WToka E B 3aBUCHMOCTY OT AMAaMeTpa NopLuHs

52 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn

[laHHble And 3aKa3a — 3awuTHbIe rodpbl

[Inf nCcnonb30BaHMA 3aLUUTHBIX F0¢)p

TpebyeTca ucnonHeHue NHeBMO-
UMAMHAPA C YAMHEHHbIM WTOKOM (KOA  XOAa, @ TaKiKe COOTBETCTBYIOLME 3TUM
Ansi 3aKka3a E) = [laHHble N 3aKkasa —  napameTpam 3alyuTHble rotpb

MogaynbHas npoayKums.

Heobxoaumoe yanutHeHue wroka k 8
3aBMCMMOCTY OT IMaMeTPa NOPLLHA 1

npuBeAeHbI B Ta6nv1ue HUXe:

Mpumep 3akasa:

[ins BbIGPaHHOTO NHEBMOLMAMHAPA:

DSBC-32-320-PPV-A- ...

CootBeTcTBYIOLLEE YAIMHEHWE WTOKA (3Ha4YeHWe E) cornacHo Tabnuue:
112 mm

MonHbI KOA ANA 3aKa3a TaKoro CTaHAaPTHOTO NHEBMOLMANHAPA:
DSBC-32-320-PPV-A-...-112E

Moaxoaawme rodpbl:

DADB-V6-32-5301-350

[laHHble NHeBMOLMANHAPa 3awwmtHble rodpbl [laHHble NHeBMOLMANHAPa 3awwmtHble rodpbl
%] Xoa Pasmep N2 ans Tun %] Xoa Pasmep N2 ans Tun
ans koga E 3aKasa ans koga E 3aKasa

[mm] | [mMm] [mm] [mm] | [mm] [mm]

32 10 ... 50 29 553271  DADB-V6-32-S10-50 40 10 ... 50 28 553291  DADB-V6-40-S10-50
51..125 |47 553273  DADB-V6-32-S51-125 51..125 |43 553293  DADB-V6-40-S51-125
126 .. 175 |61 553275 DADB-V6-32-S126-175 126 .. 175 |56 553295 DADB-V6-40-S126-175
176 .. 250 |80 553277 DADB-V6-32-S176-250 176 ..250 |72 553297 DADB-V6-40-S176-250
251..300 |96 553279  DADB-V6-32-S251-300 251..300 |86 553399  DADB-V6-40-S251-300
301..350 | 112 553281 DADB-V6-32-S301-350 301 ..350 |100 553301 DADB-V6-40-S301-350
351..375 |114 553283  DADB-V6-32-S351-375 351..375 |101 553303  DADB-V6-40-S351-375
376 .. 425 | 130 553285  DADB-V6-32-S376-425 376 ... 425 | 115 553305 DADB-V6-40-S376-425
426 ... 475 | 145 553287  DADB-V6-32-S426-475 426 ... 475 | 130 553307 DADB-V6-40-S426-475
476 ... 500 | 147 553289  DADB-V6-32-S476-500 476 ..500 | 131 553309 DADB-V6-40-S476-500

50 10.. 50 28 553311 DADB-V6-50-S10-50 63 10 ... 50 28 553331  DADB-V6-63-S10-50
51..125 |46 553313  DADB-V6-50-S51-125 51..125 |46 553333 DADB-V6-63-S51-125
126 ..175 |56 553315 DADB-V6-50-S126-175 126 ..175 |56 553335 DADB-V6-63-S126-175
176 .. 250 |73 553317 DADB-V6-50-S176-250 176 ..250 |73 553337 DADB-V6-63-S176-250
251..300 |86 553319  DADB-V6-50-S251-300 251..300 |86 553339  DADB-V6-63-5251-300
301..350 |97 553321  DADB-V6-50-S301-350 301..350 |97 553341 DADB-V6-63-S301-350
351..375 |105 553323  DADB-V6-50-S351-375 351..375 | 105 553343  DADB-V6-63-5351-375
376 .. 425 | 116 553325 DADB-V6-50-S376-425 376 ... 425 | 116 553345 DADB-V6-63-S376-425
426 ... 475 | 126 553327 DADB-V6-50-S426-475 426 ... 475 | 126 553347 DADB-V6-63-S426-475
476 ..500 | 134 553329  DADB-V6-50-S476-500 476 .. 500 | 134 553349  DADB-V6-63-S476-500

80 10.. 50 25 553351  DADB-V6-80-S10-50 100 10 ... 50 25 553371  DADB-V6-100-S10-50
51..125 37 553353  DADB-V6-80-S51-125 51..125 37 553373 DADB-V6-100-S51-125
126 .. 175 |49 553355 DADB-V6-80-S126-175 126 .. 175 |49 553375 DADB-V6-100-S126-175
176 .. 250 |62 553357  DADB-V6-80-S176-250 176 .. 250 |62 553377 DADB-V6-100-S176-250
251..300 |74 553359  DADB-V6-80-S251-300 251..300 |74 553379  DADB-V6-100-S251-300
301..350 |86 553361  DADB-V6-80-S301-350 301..350 |86 553381 DADB-V6-100-S301-350
351..375 |87 553363  DADB-V6-80-S351-375 351..375 |87 553383  DADB-V6-100-S351-375
376 .. 425 |98 553365 DADB-V6-80-S376-425 376 ... 425 |98 553385 DADB-V6-100-S376-425
426 ... 475 | 110 553367 DADB-V6-80-S426-475 426 ... 475 | 110 553387 DADB-V6-100-S426-475
476 ..500 | 111 553369  DADB-V6-80-S476-500 476 ..500 | 111 553389  DADB-V6-100-S476-500

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 53




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

MpuHagnexHocTn

Ha6op Ana MHOrono3uunoHHOM
uunuuapa DPNC

Marepuan:

OnaHeu: AnloMUHWIA
Pe3b00BbIe WNUAbKY, railku:
OLMHKOBaHHas CTanb

lpumeyarue

Tp¥ KOMGUHUPOBAHMM NHEBMO-
LMIMHAPOB Y MHOTOMO3ULMOHHBIX
Habopos 06Las AnnMHa xoaa He
LOMKHA NPEBbILIATb NPeAeNbHOro
3HayeHus.

FESTO

Z)+ _F1_ Z)+
n—ﬁ—rg{_ﬁ‘@* D @ A@‘H_’@—H—n
A ® H e LNty
+  =M0C X084
Pasmepb! 1 AaHHble And 3aKasa
[ina & F1 Z) Makc. cymmapHas Bec Ne ins Tun?)
ANVHa X0Aa 3aKasa
DSBC-... DSBC-...-C
[Mm] +1.8 [Mm] [r]
32 27 119.1 164.1 500 292 174418 DPNC-32
40 27 133.9 186.9 800 410 174419  DPNC-40
50 32 141.8 208.8 800 335 174420 DPNC-50
63 28 157.1 2331 700 390 174421 DPNC-63
80 38 173.6 268.6 1000 847 174422 DPNC-80
100 38 187.5 285.7 900 1200 174423  DPNC-100
125 48 225 349.3 1000 2102 174424  DPNC-125

1) Cootsercrayer ATEX

CoeavHeHue ABYX LWUIMHADPOB C OAMHAKOBbIM & NOPLUHA B BUAE 3- UM 4-NO3NLMOHHOTO LMMHADA.

3- UK 4-NO3NLUOHHBIA LMANHAD
COCTOUT U3 [IBYX COEANHEHHbIX BMECTe
NHEBMOLMANHAPOB, LUTOKN KOTOPbIX
BbIBUraTCA B NPOTUBONONOMKHBIX
HanpaeneHusx. Kom6uHupys nogavy

Y066l NONY4UTL 3 NO3ULUN

Cneayet coeMHUTL BMeCTe Ba
LMAMHAPA C OANHAKOBbIM XOZ0M.

54

AaBNEeHNA B pa3inyiHble NON0CTU
NHEBMOLWIUHAPOB, MOXHO NONY4YUTb

[0 4 NO3MLMIi B Npesenax ux cymmap-

HOTO X0Aa. TN NO3ULMN ABNAIOTCA

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

TOYHbIMU, NOCKONbKY B KAX[O0/ U3 HUX
MOPLUHN SOXOAAT A0 KECTKOTO ynopa.
MomHuTe, 4To ecu 3atMKCUPOBaTL
OAMH 3 WITOKOB, NepemeLyatbes Oyaer

Y066l NONYYUT 4 NO3ULUN

Cneayet coeMHUTL BMeCTe iBa
LMAMHAPA C Pa3HbIM XOAOM.

Kopnyc uuauHapa. B 3tom cyyae,

MOABO/ OKATOro BO3AyXa AOMKEH ObiTh
TUBKUM, T.€. CNOCOGHBIM Nepeme-

==

LarhCs.

1

2 3 4

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03



CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO
MpuHagnexHocTn
MoHTaxHbIA Habop DAVM Mpumep:

[ins kpenneHus pacnpegenutens
HenocpeacTBEHHO Ha Kopnyce
MHEeBMOLMAMHADA

Matepuansi:
MoHTaxHas cKoba, BUHTI:

OuMHKOBaHHas CTalb

Ma308bli BKNAAbILL:
BoicokonernpoBaHHas Hepxaserolyas
CTanb

PacnonoxeHue 0TBepCTUiA Ha yroBOM MoHTa)KHas NnaHKa, MOHTaXHblil HaGop Ans pacnpeaenutens

KpOHLLITel?IHe NO3BONAIOT 3aKpenuTb

MoHTaxHbI Habop

Pacnpep,enmenb C 3/IEKTPOMArHUTHLIM ynpasieHNEM

pacnpesenuTent & HeoGxoauMonM DAVM-MV-V1-32-V CPE14 VUVG-L14
Mecre 10 BCeil AMKe Kopnyca nHes- DAVM-MV-V1-50-V CPE18, CPE24 VUVG-L18
mouuanHapa. B HimkenpuseaeHHom
TabnuLe NpUBeEHb! COBMECTUMbIE C
KPOHLUTEHOM pacnpeaenuTeny.
PekomenpoBaHHbli pacnpeaenutens CPE TexHnyecKune xapaktepuctuki =» HTepHeT: cpe
[ina & MoHTaxHbI MHeBmatnyeckoe | PyHKuuA Ne ana Tun
BUHT npucoeAnHeHne 3aKasa
[mm]
C 0fiHOIA KaTyLLKOW
32,40 M4x20 GYs 5/2- 196941 CPE14-M1BH-5L-8
50, 63 M4x25 GYa pacnpeaenutenn 163142 CPE18-M1H-5L-Y4
80, 100, 125 M5x30 G¥8 163166  CPE24-M1H-5L-38
C pByMs KaTylwKamm
32,40 M4x20 GYs 5/2- 196939  CPE14-M1BH-5)-18
50, 63 M4x25 GYa pacnpejenurens 163143  CPE18-M1H-5)-V4
80, 100, 125 M5x30 G38 163167  CPE24-M1H-5)-38
Mpunagnexunoctu ana pacnpepenuteneit CPE ¢ 3neKTPOMarHUTHbIM ynpaBieHnem
Qs pacnpege- | lnuHa kabens [M] N2 ans Tun
nurens 3aKasa
Kabenb NEBV/KMEB TexHu4YecKkme xapakTepucTuku =» UutepHer: nebv
CPE14 2.5m 8047679  NEBV-Z4WA2L-R-E-2,5-N-LE2-S1
5Mm 8047680  NEBV-Z4WA2L-R-E-5-N-LE2-S1
CPE18 2.5m % 151688  KMEB-1-24-2,5-LED
g CPE24 5m 151689  KMEB-1-24-5-LED
iﬁ 10m 193457  KMEB-1-24-10-LED

Knioyesble npopykTbl Festo

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS

Y [OTOBHOCTb U3AENMIA K OTTPy3Ke ¢ 3aBopa Festo B TeueHne 24 yacos
Y TOTOBHOCTb M3AENMIA K OTTPy3Ke C 3aBopa Festo B Teuerne He 6onee 5 aHel

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

55




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

MpuHagnexHocTn

PexomeHgoBaHHble pacnpeaenutenu VUVG

FESTO

TexHUYeCKNe XxapaKTepucTki =» NHTEPHET: vuvg

[Ina & MoHTaHbI BUHT | [THeBMaTMyeckoe | GyHKUMA N2 nns Tun

npucoesuHeHne 3aKasa
[Mm]
C 0fiHOIA KaTyLLKOW
32, 40 M3x20 GYs 5/2- 8031508 VUVG-L14-M52-MT-G18-1R8L
50, 63 M4x25 GYa pacnpegenutens | 8031532  VUVG-L18-M52-MT-G14-1R8L
C ABYMS KaTyLWKamu
32, 40 M3x20 GYs 5/2- 574230 VUVG-L14-B52-T-G18-1R8L
50, 63 M4x25 GV pacnpegenutens | 8031533  VUVG-L18-B52-T-G14-1R8L

[ina pacnpepenu-
Tenen

3I'IEKTpl/I‘1€CKO€‘ noaxKnio4eHne

MpuHaanexHoctu ana pacnpegenuteneit VUVG ¢ 31eKTPOMarHUTHbIM ynpasneHuem

[lnuHa kabens

N2 nns
3aKasa

Tun

CoeanHutenbHblil kKabens NEBU

TexHuYeCKue XapakTepucTuky =» NHTepHet: nebu

N

VUVG-L14 Mpamas po3etka, 2.5m 541333 NEBU-M8G3-K-2.5-LE3

VUVG-L18 M8x1, 3-KOHT. 5m 541334 NEBU-M8G3-K-5-LE3
Yrnosas po3etka, 2.5m 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
M8x1, 3-KoHT. 5m 541341 NEBU-M8W3-K-5-LE3

lpumeyarue

Pa3mepsl v faHHble ans 3akasa =» 57

56

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn

Pa3mepb! 1 AaHHble AN 3aKa3a Ckayarb CAD-faHHble =» www.festo.com
DAVM-MW-V1-32-V DAVM-MW-V1-50-V

H3
Ha
HS
W6
| I H7
o
o

P2
f 80 o6 o ;
: [E—
L8] &
= 7]

=2 L6

Ll-j_j s

L

LG
@
2

|
o=
)

B2,
=

- £ lpumeyarue
MoHTak BO3MOXEH TONbKO Ha [lBa BKnagpilwa Ans nasa BXOAAT B
CTOPOHE, Ha KOTOPOil PacnoNokeHbI KOMM/IEKT NOCTaBKYM MOHTaXHOTO
NHEBMaT4ecKue NpUCOeANHEHNSA Habopa. [lpyrue BKnagpllun Ans
nasa = 61
[ina & B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7
[Mm] @
32
20 34 18 10 3 M4 M3 4.5 44.8 40 34 - - 26 -
50
63
80 60 23 30 3 M5 M4 4.5 64.8 60 54 47.5 42 45 40
100
125
[ina & L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 CRCY Bec Ne gna3a-  Tun
Ka3sa
[mm] [r]
32 1 76 2568514 DAVM-MW-V1-32-V
45 37 30 27 19.2 17.5 - 4
40
50 1 160 2612128 DAVM-MW-V1-50-V
63
80 60 52 40 31 30 25 20 -
100
125

1) YcToituMBOCTb K KOPPO3UK: KNace 1 no cranpapry Festo 940070
Huskoe Koppo3noHHoe Bo3eicTaue. pUMEHeHMe BHYTPY MOMELLeHIA Npyu OTCYTCTBUN BAATM UAW B CNy4ae UCNONb30BAHMA 3aL4UTbI NPU TPRHCMOPTUPOBKe 1 XpaHeH!. Takke OTHOCUTCSA AeTansM, KOTopble 3aKpbITbl
KPbILUKAMV, HAXOAALLMMCA B HEBUAVMON BHYTPEHHEI 30HE N 3aKPbITbl BO BpeMs paboTsl (Hanpumep, uandb! npusoaa).

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 57



CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn
[lanHble Ana 3aKasa — Hanpasnstowyue Ans CTaHAapTHbIX X040B TexHunyeckue xapaktepuctki =» WxtepHert: feng
(TonbKo € peuMpKynMpYHOLMMK LIAPUKONOAWMITHUKAMK)
Yo, N2 gns Tun?) Yo, N2 gns Tun?)
[mm] 3aKasa [mm] 3aKasa
[ina & 32 mm [na & 40 mm
10.. 50 34493 FENG-32-50-KF 10.. 50 34499 FENG-40-50-KF
10 .. 100 34494 FENG-32-100-KF 10 .. 100 34500 FENG-40-100-KF
10 .. 160 34495 FENG-32-160-KF 10 .. 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ... 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10 ... 250 150289  FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF
10 .. 320 34497 FENG-32-320-KF 10 .. 320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150290  FENG-32-400-KF 10 ... 400 150291  FENG-40-400-KF
10 ... 500 34498 FENG-32-500-KF 10 ... 500 34505 FENG-40-500-KF
[ina & 50 mm [na & 63 mm
10.. 50 34506 FENG-50-50-KF 10.. 50 34513 FENG-63-50-KF
10 .. 100 34507 FENG-50-100-KF 10 .. 100 34514 FENG-63-100-KF
10 .. 160 34508 FENG-50-160-KF 10 .. 160 34515 FENG-63-160-KF
10 ... 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 ... 250 34510 FENG-50-250-KF 10 ... 250 34517 FENG-63-250-KF
10 .. 320 34511 FENG-50-320-KF 10 .. 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150292  FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
10 ... 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520 FENG-63-500-KF
[ina & 80 mm [ina & 100 mm
10.. 50 34521 FENG-80-50-KF 10.. 50 34529 FENG-100-50-KF
10 .. 100 34522 FENG-80-100-KF 10 .. 100 34530 FENG-100-100-KF
10 .. 160 34523 FENG-80-160-KF 10 .. 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ... 200 34524 FENG-80-200-KF 10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10 ... 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF
10 .. 320 34526 FENG-80-320-KF 10 .. 320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528 FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF
[lanHble ana 3aKasa — Hanpasnstowyue Ans npou3soabHOro xoaa TexHnyeckue xapaktepuctuki =» WxtepHert: feng
[ina & Xon C peumpKynupyoLLmMmMI LIapUKONOALINMHUKAMM Hanpasnatwowas cKonbxeHus
[MM] [MM] N2 gns Tun?) N2 gns Tun?)
3aKasa 3aKasa
32 10 ... 500 34487 FENG-32-...-KF 34481 FENG-32-...-GF
40 10 ... 500 34488 FENG-40-...-KF 34482 FENG-40-...-GF
50 10 ... 500 34489 FENG-50-...-KF 34483 FENG-50-...-GF
63 10 ... 500 34490 FENG-63-...-KF 34484 FENG-63-...-GF
80 10 ... 500 34491 FENG-80-...-KF 34485 FENG-80-...-GF
100 10 ... 500 34492 FENG-100-...-KF 34486 FENG-100-...-GF

1) Cootsercrayer ATEX

58 => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... B03MOMHbI M3meHeHust — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn
[laHHble Ang 3aKa3a — [laTynku nonoxeHus Ana T-o6pa3Horo nasa, MarHUTOPe3UCTUBHbIE TexHuyeckne xapaktepuctuky =» NHtepHer: smt
Tun MoHTaxa [lnCKpeTHbIN | dneKkTpruyeckoe [lnuHa kabens| N2 ans Tun
BbIXO/, NOAK/I0YeHne [m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnsetca B na3 cBepxy, MOHTax PNP Kab6enb, 3-X NpoBOAHBIN 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0F
3arnoANNLL0 C KOpNycoM LUNnNHApPa, Pasbem M8x1, 3-koHTakT. | 0.3 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
KOPOTKWIA Kopnyc Pasbem M12x1, 3-KoHTakT. | 0.3 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN Kab6enb, 3-X NpoBOAHBIN 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-0E
Pasbem M8x1, 3-KoHTakT. | 0.3 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
H.3. KoHTaKT
BcraBnsetca B na3 cBepxy, MOHTax PNP Kab6enb, 3-X NpoBOAHBIN 7.5 574340  SMT-8M-A-P0O-24V-E-7,5-0OE
3anoANMLL0 C KOPNYCOM LUAUHAPA,
KOPOTKMIA Kopnyc
[laHHble Ans 3aKa3a — [laTynku nonoxenus gna T-o6pasHoro nasa, repkoHoBbIe TexHuyYecKne xapaKTepuctukn =» ViHtepHeT: sme
Tun MoHTaxa [lnCKpeTHbIN | dnekTpuyeckoe [lnuHa kabena| N2 ans Tun
BbIXO/, NOAK/I0YeHne [m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnsetca B na3 cBepxy, MOHTax KoHTakt Kab6enb, 3-X NpOBOAHBIN 2.5 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-0E
% 3arnoAnnLL0 C KOpNycom LMANHAPa 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-0OE
Kab6enb, 2-X NpOBOAHBIN 2.5 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-0E
Pazbem M8x1, 3-KoHTakT. | 0.3 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
H.3. KoHTaKT
BcraBnsetca B na3 cBepxy, MOHTax KoHTakt Kab6enb, 3-x NpoBOAHbIN 7.5 546799  SME-8M-D0-24V-K-7,5-OE
% 3anoANMLLO C KOPNYCOM UMAMHAPA
[laHHble Ans 3aKa3a — [laTynku nonoxeHus Ana T-o6pasHoro naza, MarHUTOPe3UCTUBHbIE, Ans 30HbI ATEX TexHuyeckune xapaktepuctuki =» WHtepHer: smt
Tun MoHTaxa Kareropus ATEX [IvckpeTHbii | 3n. nopknio- | Anuta kabens| N ans Tun
la3 Mbinb BbIXO/, yeHne [m] 3aKasa
H.P. KoHTaKT
BcraBnaetcs B nas csepxy, 113G 113D PNP Llitekep M8x1, 0.3 574342  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D-EX2
MOHTaX 3anoaanLo ¢ npotu- 3-KOHTaKT.
nem NHeBMOLMAMHAPA,
YKOPOYEHHbIN Kopnyc
[laHHble AnA 3aKa3a — 3aXKum, AnA 30Hb1 ATEX
Onucanune [ina Tunopasmepa Ne ins Tun
3aKasa
® 3awuTa "nckpoHebdesonacHoro" obopysoBaHua ot ciyyaiHoro | Lltekep M8x1 548067  NEAU-M8-GD
oTKNtoYeHNA kabena NEBU ot pasbema Aatynka nonomeHus
SMT
o Kareropus ATEX: ra3: Il 3GD / nbine: 1l 3D
[JlaHHble Ans 3aKa3a — CoepuHuTenbHble Kabenn TexHuyecKkne xapaKTepuctukn =» ViutepHer: nebu
JNeKTpUYecKuii pa3bem cnesa JNeKTpUYecKuii pa3bem cnpasa [lnuHa kabens| N2 ans Tun
[m] 3aKasa
Mpamas po3etka M8x1, 3-KOHTaKTHas Kabenb, 6e3 pasbema, 3-X NpoBOAHbIA | 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
&V 5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
Mpamas po3eTka, M12x1, 5-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-X NPOBOAHBIA | 2.5 541363 NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
YrnoBas po3etka M8x1, 3-KOHTaKTHas Kab6enb, 6e3 pasbema, 3-X NPOBOAHBIA | 2.5 541338 NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8W3-K-5-LE3
YrnoBas posetka M12x1, 5-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 3-X NPOBOAHBIA | 2.5 541367 NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12WS5-K-5-LE3

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 59




CraHpaptHbie nHesmouunuuapsi DSBC, no ISO 15552

MpuHagnexHocTn

[laT4nKm nepemeLyeHua

[latunku nepemelLeHms ocyLLecTBASIOT
GECKOHTAKTHbII ONPOC NONOKEHMSA
MOPLUHS.

BbIX0ZHOM aHaNOoroBbIi cMrHan
ZJarynka nponopLuoHaneH
MONOKEHNIO MOPLIHSA B Npegenax
Z1anasoHa U3MepeHUs fatuuka.

[laHHble And 3aKa3a — [laTyuk nepemeluenus ns T-o6pasHoro nasa

FESTO

TexHuyeckune XapaKTePUCTUKK > MHTepHeT: [aT4nK nepemellLeHua

& nopwhs | IanasoH | AHanoroBbIii BbixoA | TMN MOHTaxa JnekTpuyeckoe | Anauna | N2 ana Tun
M3MepeHns noaknloyeHne | Kabens | 3akasa
nonoxexus | [B] [mA] [m]
32..125 |0..40 0..10 |- Bcrasnaetcas | Llrekep M8x1, 0.3 553744 SMAT-8M-U-E-0,3-M8D
W nas cBepxy 4-KOHTaKTHbIN,
npamoit
P 32..125 |0..50 0..10 |4..20 |BcraBnsercas | Pasbem M8x1, |- 540191 SMAT-8E-S50-1U-M8
ﬁ% nas c Topua?) 4-KOHTaKTHbIN,
yrnoBoM
Lirekep M8x1, |0.3 570134  SMAT-8E-S50-1U-E-0,3-M8D
W 4-KOHTaKTHBIN,
npamoit
(32125 0..50 - 4..20 |Bcrasnsetca s | ltekep M8x1, |0.3 1531265  SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
$¢%v/ 0..80 nas cBepxy 4-KOHTAKTHBI, 1531266  SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
0..100 npamo 1531267  SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
0..125 1531268  SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
0..160 1531269  SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8

1) MoxeT 6biTb MCNONB30BaH TONLKO € UcnonHeHuem DSBC-...-D3.

[laHHble gns 3aKa3a — CoeguHuTeNbHbIE Kabenu

TexHUYeCKNe xapaKTepucTky =» UHTepHeT:

nebu
JneKTpUYecKuii pa3bem cnesa JneKTpuYecKkuii pasbem cnpasa [lnuHa kabens Ne ins Tun
[m] 3aKasa
Mpsmas po3eTka M8x1, 4-koHTakTHas | Kabenb, 6e3 pasbema, 4-X NpoBOAHbI | 2.5 541342  NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
&’jé% 5 541343  NEBU-M8G4-K-5-LE4
YrnoBas poseTka M8x1, 4-koHTakTHas | Kabenb, 6€3 pasbema, 4-X NPOBOAHBIA | 2.5 541344  NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
W 5 541345  NEBU-M8W4-K-5-LE4

=> UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ...

B0o3MOMHbI U3MeHeHus — 2017/03




CraHpaptHbie nHesmouunuuapbl DSBC, no 1SO 15552 FESTO

MpuHagnexHocTn
[laHHble Ans 3aKa3a — flpoccenb ¢ 06paTHbIM KNanaHom TexHuyeckune xapaktepuctuky =» UxtepHer: grl
MpucoepnHerne Marepuan Homep Tun
Pe3bba [Inf wnatra ¢ BHeWHUM ans
L1amMeTpom 3aKasa
[lpoccenupoBaHue Ha Bbixoge
GYs 4 Metann 193143  GRLA-Y5-QS-4-D
6 193144  GRLA-Y8-QS-6-D
8 193145  GRLA-Y8-QS-8-D
GVa 6 193146  GRLA-14-QS-6-D
8 193147  GRLA-%4-QS-8-D
10 193148  GRLA-%4-QS-10-D
G38 6 193149  GRLA-33-QS-6-D
8 193150  GRLA-3/8-QS-8-D
10 193151  GRLA-3-QS-10-D
GY2 12 193152  GRLA-%2-QS-12-D
[laHHble AN 3aKasa
Onucanne Negna3a-  Tun pub
Ka3sa
Kpbiwka T-nasa
% BcraBHas, anmHa 0,5 m 151680 ABP-5-S 2
laika ans T-nasa
@ BcraBnsetcs B nas ceepxy, pesbba M4 8028500 ABAN-8-1M4-5-P2 2
8028501 ABAN-8-1M4-5-P100 100

1)  Konuyectso WTyK B ynakoske

2017/03 — Bo3mOXHbI U3MEHEHMS => UntepHet: www.festo.com/catalogue/ ... 61




	Стандартные пневмоцилиндры DSBC, по ISO 15552
	Основные особенности
	Обзор продукции
	Система обозначений
	Обзор периферии
	Технические характеристики
	характеристики

	Технические характеристики
	Вид в разрезе
	Размеры
	Данные для заказа
	Данные для заказа – Модульная продукция

	Принадлежности
	Монтажные лапы HNС/CRHNC
	Монтажный фланец FNC/CRFNG
	Фланец с цапфой ZNCF/CRZNG
	Опоры цапфы LNZG
	Опоры цапфы CRLNZG
	Фланец с осью SNC
	Фланец с осью SNCB/SNCB-…-R3
	Фланец с шаровым шарниром SNCS/CRSNCS/SNCS-…-R3
	Фланец с проушиной SNCL
	Комплект поворотной цапфы DAMT
	Монтажные принадлежности
	Опорная стойка LNG
	Опорная стойка с шаровым шарниром LSN
	Опорная стойка с шаровым шарниром LSNG
	Опорная стойка с шаровым шарниром LSNSG
	Опорная стойка LBG1)
	Угловая опорная стойка LQG1)
	Опорная стойка CRLNG

	Опорная стойка LBG-R3
	Принадлежности для штока
	Шарнирная головка SGS
	Вилкообразная головка SGA1)
	Вилкообразная головка SG1)
	Самонастраивающаяся компенсирующая соединительная муфта FK1)
	Соединительная деталь KSG1)
	Соединительная деталь KSZ1)
	Шарнирная головка CRSGS
	Вилкообразная головка CRSG1)
	Самонастраивающаяся компенсирующая соединительная муфта CRFK1)

	Защитные гофры DADB
	Набор для многопозиционного цилиндра DPNC
	Монтажный набор DAVM
	Кабель NEBV/KMEB
	Соединительный кабель NEBU

	Направляющие
	Датчики положения
	Соединительные кабели
	Датчик перемещения
	Соединительные кабели
	Дроссель с обратным клапаном
	Крышка
	Гайка




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends false
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 0
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage false
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue true
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 250
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Average
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.33000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 250
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Average
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.33000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1000
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Average
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check true
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition (ISO Coated \050Prozess-Standard Offset, gestrichenes Papier, 60 L/cm, ISO 12647-2:2004\051)
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /CHT (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /DAN (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ESP (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /FRA (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ITA (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /JPN (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /KOR (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /NLD (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /NOR (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /PTB (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /SUO (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /SVE (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /ENU (OFFSET: Creates PDF for offset printing from Composite-PostScript of layout applications \(XPress, InDesign\) with process and spot colors. Quality: 300/1200 dpi, JPEG Medium. Increase JPEG quality for critical images. Increase resolution for higher screen ruling. Preflight: images below 250/1000 dpi generate a warning; job is cancelled if fonts are missing. Attention: can only be used with Distiller 7.x Professional! \(050418/StJ. Use at your own risk. For more information: www.prepress.ch\))
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [841.890 1190.551]
>> setpagedevice


